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Rio bylo zážitkem, 
Tokio je velmi lákavé
říká na str. 4 a 5

Tomáš Pajer
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Taxík Maxík přepravuje pouze 
osoby starší 65 let, držitele prů-
kazu ZTP, ZTP/P   s   trvalým 
bydlištěm na území města. Pro-
vozní doba služby je každý pra-
covní den od 7:00 do 18:00 ho-
din. Objednání služby je možné 
na telefonním čísle 601 097 902 
v  době od 8:00 do 17:00 ho-
din každý pracovní den. K  vy-
řízení objednávky je třeba sdě-
lit datum, čas, místo nástupu  

Kutnohorský Taxík Maxík v celé své kráse

Projekt „Taxík Maxík“ pomáhá  
nejen kutnohorským seniorům

a výstupu, jméno a příjme-
ní přepravované osoby případ-
ně její doprovod a v  neposled-
ní řadě zanechat své telefonní 
číslo. Při nástupu do vozidla, 
do taxíku maxíku je nutné pro-
kázat svůj věk, bydliště na úze-
mí města nebo se prokázat prů-
kazem  ZTP nebo ZTP/P. Řidič, 
asistent vám pomůže s nastou-
pením a vystoupením z  vozu, 
popřípadě se s ním můžete do-

mluvit na doprovodu na kon-
krétní místo. Cena přepravy  
a asistenční služby pro jednu 
osobu činní 8 korun za jeden 
kilometr. Přepravované osoby 
mají právo, aby s nimi byla pře-
pravena zdarma jedna doprová-
zející osoba. Služba je hrazena  
v hotovosti bezprostředně po 
jejím ukončení. 

M. Šlesingr, vedoucí odboru  
sociálních věcí MěÚ

ZPRÁVY

Vážení občané,
nový rok nám přinesl do 

města nejen novou nadílku 
sněhu, kterou už dlouho nepa-
matujeme, ale i novinky, které 
se promítnou do vašich životů. 
Věřím, že naši senioři přivíta-
jí novou službu Taxik Maxík, 
která je určena i pro zdravot-
ně znevýhodněné občany měs-
ta na přepravu do zdravotnic-
kých zařízení a na úřady.

Myslíme ovšem i na nejmlad-
ší obyvatele. Novinky máme 
tedy i ve školách. Seznamuje-
me se s novými termíny zápi-
sů do prvních tříd základních 
škol, povinným předškolním 
vzděláváním pětiletých dětí, 
„pamlskovou vyhláškou“, kte-
rá je bohužel příčinou uzaví-
rání školních bufetů. Střed-
ní školy čekají na jaře povinné 
jednotné přijímací zkoušky  
a studenty gymnázií povinná 
maturita z matematiky.  

Velmi zásadním krokem 
města v oblasti vzdělávání je 
ovšem příprava podání žá-
dosti o dotaci z Integrované-
ho regionálního operačního 
programu na projekt „Vybu-
dování infrastruktury pro 
výuku klíčových kompeten-
cí v oblasti technických a ře-
meslných oborů, přírodních 
věd, cizích jazyků a schop-
nosti práce s  digitálními 
technologiemi na základních 
školách v Kutné Hoře“. Chce-
me tak pomoci získat nové 
budoucí šikovné řemeslníky  
a techniky, které potřebují re-
gionální zaměstnavatelé i ob-
čané města. 

Zuzana Moravčíková 
místostastarostka

Město Kutná Hora prostřednictvím své příspěvkové organizace Pečovatelská služ-
ba Kutná Hora poskytuje od 16. 1. 2017 příležitostnou přepravní službu pro seniory  
a držitele průkazu ZTP, ZTP/P v rámci projektu „Taxík Maxík“. 

Projekt vznikl za podpory

601 097 902
maxík

- Přepravní služba pro seniory nad 65 let 
 a osoby se zdravotním postižením, 
 držitelé průkazu ZTP, ZTP/P 
 s trvalým bydlištěm na území města

- Cena pouze 8kč/km

- Provozní doba od 7.00-18.00 h
  v pracovních dnech

Provozuje: Pečovatelská služba Města Kutná Hora, Pirknerovo náměstí 202/6, Kutná Hora – Vnitřní Město. 284 01 | Telefon: +420 327 513 301 

Objednávejte 24 h
dopředu od 8.00-17 h

v pracovních dnech

VV Auto, Hrnčířská 218, Kutná Hora, Tel.: +420 327 523 623               www.vvauto.cz

Úplná uzavírka silnice č. 1/2, za-
příčiněná odstraňováním hava-
rijního stavu a celkovou opravou 
malínského nadjezdu, byla posu-
nuta o jeden měsíc, na 1. března 
2017. Uzavírka potrvá do 31. pro-
since 2018.

Toto konečné rozhodnutí padlo 
na schůzce všech dotčených orgá-
nů a institucí, která se uskutečni-
la 20. ledna na odboru dopravy 
Středočeského kraje. 

Konkrétní termín setkání s ma-
línskými občany, na němž budou 

Termín uzavírky malínského nadjezdu se posouvá na 1. března

poskytnuty další informace, ne-
byl vzhledem k časové uzávěrce 
Kutnohorských listů zatím stano-

ven. Předpokládám termín kolem 
15. února 2017.                                          

(Josef Viktora, místostarosta)
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Jak jste se dostal k práci roz-
hodčího v basketbale vozíčkářů?

S  basketbalem vozíčkářů jsem 
se seznámil před více než 20 lety 
v  rámci klubového mezinárod-
ního turnaje v Nymburce. V  té 
době mne jako rozhodčího bas-
ketbalu zdravých požádal jeden 
z nymburských kolegů o výpo-
moc při rozhodování tohoto tur-
naje. To byl můj první kontakt se 
sportem hendikepovaných vů-
bec. Od tohoto okamžiku pat-
ří basket vozíčkářů do mého ži-
vota. V roce 1998 jsem získal ve 
švýcarském Nottwilu licenci me-
zinárodního rozhodčího IWBF 
(International Wheelchair Bas-
ketball Federation), a hned ná-
sledující rok jsem absolvoval 
jako neutrální rozhodčí své prv-
ní mistrovství Evropy.

Rio bylo zážitkem, Tokio je velmi 
lákavé, říká Tomáš Pajer

Jaká je struktura klubových  
a reprezentačních soutěží v tom-
to sportu?

Veškeré mezinárodní soutěže, 
jak klubové, tak reprezentační, 
jsou organizovány již zmíněnou 
IWBF. IWBF World řídí soutěže 
na světové úrovni, ať to jsou veš-
kerá mistrovství světa mužů a žen 
všech věkových kategorií, nebo 
to je basketbalový turnaj v  rám-
ci paralympijských her. Soutěže 
na jednotlivých kontinentech řídí 
příslušné složky IWBF. Soutěže 
organizované IWBF Europe pat-
ří svojí úrovní k těm nejlepším na 
světě. V únoru začínají první kola 
nejvyšší klubové soutěže Champi-
ons Cup, na která následně nava-
zují další tři klubové soutěže niž-
ší kategorie (Vergauen Cup, Willi 
Brinkman Cup a Challenge Cup). 

V červnu se následně koná na Ka-
nárských ostrovech mistrovství 
Evropy mužů a žen, které je zá-
roveň kvalifikací pro mistrovství 
světa v roce 2018.

Národní soutěže jsou obdobně 
jako v basketu zdravých řízeny ná-
rodními federacemi. Nejkvalitnější 
soutěže se aktuálně hrají v Němec-
ku, Španělsku, Itálii nebo Turec-
ku. I proto hrají ti nejlepší hrá-
či z celého světa právě tam. U nás 
v současné době s ohledem na vel-
mi nízký počet klubů není možné 
hrát samostatnou českou soutěž. 
Proto vznikla se souhlasem IWBF 
Europe nadnárodní soutěž nazva-
ná Středoevropský pohár, které 
se účastní kluby z České republi-
ky, Polska, Rakouska a Maďarska. 
Řada našich nejlepších hráčů hra-
je ovšem spíše zahraniční soutěže. 

Sportovními událostmi loňského roku byly olympijské a následně paralympijské hry v Riu de Janiero. Na paralympiá-
dě měla své zastoupení i Kutná Hora, a to zásluhou Tomáše Pajera, který se jako první Čech v historii dostal mezi dva-
cet osm arbitrů, kteří rozhodovali paralympijské turnaje mužů i žen v basketbale vozíčkářů. Nejen o zážitcích z Ria 
hovořil s Kutnohorskými listy.

V roli rozhodčího jste se účast-
nil paralympijských her v Riu. Co 
pro vás bylo největším zážitkem?

Paralympijské hry samotné jsou 
neuvěřitelným zážitkem. Účast-
nil jsem se již mnoha mistrov-
ství Evropy, tří mistrovství světa, 
ale účast na paralympiádě v  Riu 
de Janeiro považuji určitě za vr-
chol mé dosavadní rozhodcov-
ské kariéry. Atmosféra v Riu mne 
naprosto uchvátila, ať už šlo o ži-
vot v  paralympijské vesnici, vý-
lety po Riu, nebo o basketbalové 
zápasy samotné. Obrovským zá-
žitkem byla návštěvnost na jed-
notlivá utkání co do počtu diváků  
a byli jím i samotní temperament-
ní brazilští fanoušci. Na celý de-
vítidenní basketbalový turnaj se 
prodalo celkem 354 734 vstupe-
nek, tj. více než 85 % nabízeného  

množství. Přičtu-li k  tomu počtu 
diváků i ostatní akreditované spor-
tovce, měli jsme skoro na všechna 
utkání plné haly, a stali se tak nej-
navštěvovanějším spotem her. Nej-
větším zážitkem pro mne osobně 
bylo utkání o bronzovou medaili 
v kategorii mužů mezi Brity a Tur-
ky. Toto utkání jsem rozhodoval. 
Vyrovnané utkání, za něhož se vý-
sledek opakovaně překlápí z jedné 
strany na druhou a které dospěje 
do prodloužení, s plnými tribuna-
mi za zády, k tomu navíc vysílané 
živě do celého světa – co si víc roz-
hodčí může přát?

Jaké jsou vaše rozhodcovské 
plány a cíle do budoucna?

Co se týče mých nejbližších 

plánů, v současné době se připra-
vuji na předkolo Champions Cup, 
které se koná začátkem února na 
Kanárských ostrovech. Násled-
ně budu rozhodovat v Brně utká-
ní prvního kola Challenge Cup. 
Ostatní nominace prozatím ne-
jsou známy, a budou závislé na 
výsledcích utkání v  jednotlivých 
soutěžích. Bohužel jsem musel 
z  pracovních důvodů odmítnout 
účast na letošním mistrovství Ev-
ropy, nicméně je ve hře případná 
nominace na červnové mistrovství 
světa mužů do 23 let v Torontu.

V  rámci svých budoucích cílů 
bych se rád ještě několik let urči-
tě udržel ve světové rozhodcovské 
špičce. Zároveň bych chtěl být ak-

tivní v programu výchovy a vzdě-
lávání nových mezinárodních 
rozhodčích. Od roku 2015 jsem 
členem skupiny 22 instruktorů 
technické komise IWBF. Naši-
mi úkoly jsou hodnocení výkon-
nosti současných mezinárodních 
rozhodčích v  průběhu jednotli-
vých akcí, výkon funkce zkušeb-
ního komisaře při udělování me-
zinárodních licencí a vzdělávací 
činnost spojená s výkladem aktu-
álních pravidel a trendů v rozho-
dování. Být aktivním rozhodčím 
zůstává ale prozatím určitě na 
prvním místě. A případná účast 
na hrách v  Tokiu v  roce 2020 je 
velmi lákavá.        

(Jindřich Bartoň)

ZPRÁVY

Informační centrum 
města Kutná Hora (IC) 
sídlí v přízemí Sanktu-
rinovského domu na Palacké-
ho náměstí již 22 let. V loňském 
roce využilo našich služeb 53 tisíc 
návštěvníků, z nich 39 tisíc česky 
mluvících. Základní nabídka slu-
žeb IC zůstává stejná: Informu-
jeme o městě, jeho památkách  
a akcích. Naší prací však není jen 
rozdávání letáků.  

Víte, že... 
… připravujeme měsíční pře-

hled kulturních akcí, který je 
součástí Kutnohorských listů  
a rozesíláme jej novinářům a dal-
ším zájemcům?

… u nás můžete zakoupit mj. 
vstupenky do Městského Tylova 
divadla a kina Modrý kříž, stejně 
tak jako vstupenky Ticketportal, 
Ticketstream, Colosseum a na 
další akce v Kutné Hoře a okolí?
… jako organizátor si můžete 

sám akci přidat do kalendáře 
na www.kutnahora.cz; po na-
šem schválení bude akce vidi-
telná pro veřejnost?

… se spolupodílíme na vydávání 
informačních letáků a tiskovin 
(turistická mapa města, Kutná 
Hora a okolí, questy – hledačky, 
cyklomapa, roční kalendář tra-
dičních akcí aj.)?

… se účastníme veletrhů cestov-
ního ruchu, kde propagujeme 
to nej z Kutné Hory a okolí?

… kopírujeme, tiskneme, faxu-
jeme, skenujeme, laminujeme  
a umožňujeme kroužkovou 
vazbu?

… v IC můžete platit i kartou?
… otevřeno je duben–září po-ne 

9–18 hod., říjen–březen po-pá 
9–7 hod., so-ne 10–16 hod.? 

… za profesionální přístup k zá-
kazníkům jsme získali certifi-
kát Českého systému kvality 
služeb?

Informační centrum  
města Kutná Hora
Palackého nám. 377/5
Kutná Hora 284 01
Tel.: 327 512 378
Tel.: 327 515 556 (info o spojích)
Mob.: 731 801 004, E-mail:  
infocentrum@kutnahora.cz, 
web: www.kutnahora.cz

(Martina Bucifal, vedoucí IC)

Jsme tu pro vás
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Josef Viktora, místostarosta

Rada města Kutné Hory

ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA 
KUTNÉ HORY DNE  
11. LEDNA 2017
Rada města souhlasí 
s uzavřením předložené smlouvy 
s VOŠ-SPŠ Kutná Hora na poříze-
ní záznamu z jednání Zastupitelstva 
města Kutná Hora v roce 2017.
Rada města doporučuje
Zastupitelstvu města Kutná Hora
schválit návrh odměn za výkon 
funkce neuvolněným členům Zastu-
pitelstva města Kutná Hora v soula-
du s nařízením vlády č. 414/2016  
Sb. od 1. 2. 2017.
Rada města bere na vědomí
zápis z jednání Komise pro rozvoj 
informačních technologií a souhlasí 
s připojením dalších veřejných míst 
do projektu veřejných internetových 
hotspotů: informovat veřejnost po-
mocí SMS zzpráv o možnosti odebí-
rání informací z webových stránek.
Rada města schvaluje
předložený návrh na rozpočtové 
opatření EKO č. 1 týkající se navý-
šení rozpočtových příjmů a výda-
jů o „zálohu“ nárokové výše dotace 
ze státního rozpočtu na zajištění ná-
kladů souvisejících se zabezpečením 
činností vykonávaných v oblasti so-
ciálně-právní ochrany dětí v roce 
2017 v „zálohové“ výši 5 mil. Kč.
Rada města schvaluje
zveřejnění záměru pronajmout ne-
bytový prostor (místnost č. 2.08)  
v I. patře budovy čp. 378, ul. U Be-
ránky, Kutná Hora – Malín.
Rada města schvaluje
uzavření smluv o výpůjčce nádvoří 
Vlašského dvora mezi městem Kut-
ná Hora a paní Zuzanou Kocourko-
vou za účelem konání těchto diva-
delních představení:

„Noc na Karlštejně“ dne 1. 7. 2017  
a 15. 7. 2017 v době od 20:00 hod. 
do 21:30 hod.,
„Drákula“ dne 18. 8. 2017 v době od 
21:30 hod. do 23:00 hod.
„Kytice“ dne 25. 8. 2017 v době od 
21:30 hod. do 22:45 hod.
Rada města schvaluje
uzavření smlouvy o výpůjčce ne-
bytových prostor tzv. klubu Atri-
um v budově čp. 611, Trebišovská 
ul., Kutná Hora, mezi městem Kut-
ná Hora a Oblastní charitou Kutná 
Hora za účelem provozování klubu 
Atrium.
Rada města schvaluje
zveřejnění záměru prodat pí. Jin-
dráčkové pozemek p. č. 689/4 o vý-
měře 17 m2, včetně všech součástí  
a příslušenství, v k. ú. Kutná Hora.
Rada města schvaluje
zveřejnění záměru prodat pí. Pe-
chancové pozemek p. č. 689/5 o vý-
měře 19 m2, včetně všech součástí  
a příslušenství, v k. ú. Kutná Hora.
Rada města doporučuje
Zastupitelstvu města Kutná Hora 
neschválit prodej části pozemku  
p. č. 495/1 o výměře zhruba 280 m2  
v k. ú. Červené Janovice panu Jaku-
bu Vágnerovi.
Rada města schvaluje
zveřejnění záměru prodat obci Čer-
vené Janovice část pozemku p. č. 
495/1 o výměře cca 280 m2, včet-
ně všech součástí a příslušenství,  
v k. ú. Červené Janovice.
Rada města bere na vědomí
rozdělení finančních prostředků na 
základě podaných žádostí do pří-
spěvkového programu v kategorii 
„malé“ granty (do 5 000 Kč) v ob-
lasti vzdělávání a volný čas. Projekt 
bude realizován v I. čtvrtletí 2017.
Rada města bere na vědomí
rozdělení finančních prostředků na 
základě podaných žádostí do pří-
spěvkového programu v kategorii 
„malé“ granty“ (do 5 000 Kč) v ob-
lasti kultury.
Rada města bere na vědomí
rozdělení finančních prostředků na 
základě podané žádosti do příspěv-
kového programu v kategorii „malé“ 
granty (do 5 000 Kč) v oblasti spor-
tu. Projekt bude realizován v I. čtvrt-
letí 2017,

Rada města schvaluje
výsledek výběrového řízení na ad-
ministrátora výběrových řízení 
pro celou budoucí akci Revitaliza-
ce Sankturinovského domu v Kut-
né Hoře. Nabídku s nejnižší cenou 
podala firma Společnost pro Kut-
nou Horu.
Rada města schvaluje
a) v souladu s ustanovením § 27  
a dle § 31 zákona č.134/2016 Sb.,  
o zadávání veřejných zakázek (dále 
„zákon“), zahájení poptávkového ří-
zení vedeného mimo zadávací říze-
ní dle ustanovení § 3 zákona na ve-
řejnou zakázku malého rozsahu na 
provedení služby s názvem: „Sběr, 
svoz a odstranění použitých jedlých 
olejů a tuků – kategorie 20 01 25“;
b) pro toto poptávkové řízení je 
hodnotícím kritériem nejvýhodněj-
ší nabídková cena včetně DPH.
Rada města ukončuje
poptávkové řízení k veřejné zakáz-
ce malého rozsahu na provede-
ní služby s názvem: „Údržba par-
ku pod Vlašským dvorem pro rok 
2017“ bez vyhlášení vítěze.
Rada města souhlasí 
a) s uzavřením předložené „ná-
jemní smlouvy“ s panem Nguyen 
Thang, 286 01 Čáslav, na pronájem 
části Šultysovy ulice v Kutné Hoře 
pro pořádání prodejních farmář-
ských, zemědělských apod. trhů  
v roce 2017;
b) s uzavřením předložené „nájem-
ní smlouvy“ s panem Radkem Ale-
šem, 321 00 Plzeň–Litice, na proná-
jem části Palackého náměstí v Kutné 
Hoře pro pořádání čtyř tematických 
prodejních trhů v roce 2017.
Rada města bere na vědomí
rozdělení finančních prostředků na 
základě podaných žádostí do pří-
spěvkového programu v kategorii 
„malé“ granty (do 5 000 Kč) v soci-
ální oblasti. Projekt bude realizován 
v I. čtvrtletí 2017.
Rada města souhlasí 
se záměrem bezplatně vypůjčit  
k užívání osobní automobil, který 
je ve vlastnictví města, a to osob-
ní automobil tovární značky Ford, 
reg. značky 3SV9325, Pečovatelské 
službě Kutná Hora k provozování 
automobilu v rámci projektu „Ta-
xík Maxík“.                   (Josef Viktora)

S nástupem nového roku bych 
chtěl informovat veřejnost o čin-
nosti Městského úřadu v Kutné 
Hoře na úseku výkonu přenesené 
působnosti ( výkonu státní správy) 
obce s rozšířenou působností.

Městský úřad v Kutné Hoře tuto 
činnost zabezpečuje pro správní 
obvod čítající padesát obcí. V loň-
ském roce, tak jako každoročně, 
byla tato činnost podrobena kon-
trolám Krajského úřadu Středo-
českého kraje. Ani v jedné oblasti 
kontroly nebyly kontrolními skupi-
nami shledány takové nedostatky, 
které by opravňovaly kontrolní or-
gán uložit nápravná opatření.

Jsou i činnosti, které byly kon-
trolními orgány hodnoceny veli-
ce dobře, a např. na úseku mat-
riční agendy bylo konstatováno, 
že tuto činnost zajišťujeme nej-
lépe v kraji. Velmi kladně byla 
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FEDOROVIČ Radim  / / / / / / / O / 88 % 

FRANKOVICOVÁ Lenka  / / / / / / / / / 100 

GRYČ Tomáš  O / / / / / / / / 88 

HADROVSKÝ Zdeněk  / / / / / / / / / 100 
MUDr. HAVLOVIC Jan  O / / / / O / / / 77 

PhDr. HEJNÁ Běla  / / / / / O / / / 88 

HLAVATÝ Martin  / / / / / / / / / 100 

KOUBSKÝ Karel  / / / / / / / / / 100 

KOUBSKÝ Karel  / / / / / / / / / 100 

KRÁLIK Jozef  / / / / O / / / / 88 

KRAUS Josef               / / / / / / / / / 100 

KRČÍK Milan  / / / / / / / / / 100 

Mgr. KRČMÁŘOVÁ Ladisl.           / / / / O / / / / 88 

Ing. KUKLA Jiří  / / / / / / / / / 100 
 Ing. MORAVČÍKOVÁ Zuz.  / / / / / / / / / 100 

MORÁVEK Martin  / O / / / / / / / 88 

Mgr. Jakub Obraz / / / / / / / / / 100 

Ing. PILC Tomáš  / / O / / / / / / 88 

PhDr. POSPÍŠILOVÁ Iva   / / / / / / / / / 100 
MUDr. PROCHÁZKA 
Bohusl. 

O / / O / / / / / 77 

Bc. STARÝ Martin, DiS.         / / / / / / / / / 100 

RNDr. ŠANC Ivo, CSc.  / O / / / / / / / 88 

Ing. ŠORČÍK Ladislav  / / / / / / / / / 100 

Mgr. VÁLKOVÁ Monika  / / / / / / / / / 100 

Mgr. VEPŘKOVÁ Dana  / / / / / / / / / 100 
VESELÝ Václav  / / / / / / / / / 100 

Ing. VIKTORA Josef  / / / / / / / / / 100 
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ZPRÁVYZPRÁVYZhodnocení výkonu přenesené  
působnosti na MÚ Kutná Hora

hodnocena i činnost stavebního 
úřadu.

Věřím, že i v letošním roce bude 
městský úřad v tomto trendu po-
kračovat se stejnými výsledky a ke 
spokojenosti občanů.

Při této příležitosti bych chtěl 
upozornit veřejnost na proble-
matiku řidičských průkazů, je-
jichž platnost vyprší v tomto roce. 
Vzhledem k tomu, že takových ři-
dičských průkazů je velké množ-
ství, upozorňuji, že je možné po-
žádat o jejich výměnu již tři měsíce 
před vypršením platnosti. Veřej-
nost může k tomuto účelu využít 
i rezervační systém na webových 
stránkách www.mu.kutnahora.cz.

Závěrem mi dovolte, abych za 
Městský úřad v Kutné Hoře popřál  
občanům v roce 2017 vše nejlepší  
v soukromém i profesním životě.

Tomáš Hobl, tajemník MÚ

V úterý večer 4. ledna byl 
hlášen požár v ubytovně v kul-
turním domě Lorec. Prvotní 
odhady o požáru a o jeho do-
padech vykreslovaly kata-
strofický scénář, který mu-
sel každého velmi zaskočit. 
Nicméně po odvrácení bez-
prostředního nebezpečí a po 
zpřístupnění prostor uby-
tovny nás čekal pohled na 
zkázu, kterou způsobily po-
žár a zadýmení prostor uby-
tovny. Všem, kdo následky 
požáru zhlédli, je nyní zřej-
mé, s čím vším bylo nutné se 
vypořádat, jaké věci zabez-
pečit. Celou situaci kompli-
kovalo velmi chladné poča-
sí. Následoval úkol zajistit 
okamžité ubytování přibliž-
ně 40 osobám, dospělým 
a dětem. S odstupem času 
bych rád vyjádřil za město 
Kutná Hora poděkování za-
sahujícím jednotkám hasi-
čů a všem zainteresovaným 
složkám integrovaného zá-
chranného systému za jejich 
profesionální a efektivní zá-
sah v ubytovně Lorec. Také 
bych rád poděkoval provo-
zovatelce ubytovny paní Lu-
cii Kutílkové, DiS., za její 
přístup k řešení následků 
požáru a pomoc postiženým 
lidem na ubytovně. Také je 
dle mého názoru na mís-
tě ocenit vzájemnou spolu-
práci neziskových organiza-
cí, strana 6 institucí, vedení  
a pracovníků města, kteří 
zajistili pomoc a podporu li-
dem na ubytovně. Můj vel-
ký dík patří pracovníkům 
organizace Oblastní chari-
ty Kutná Hora, Prostor Plus 
o. p. s. a dalším. Také bych 
rád poděkoval pracovní-
kům Úřadu práce ČR, kole-
gům a kolegyním z odboru 
správy majetku a z odděle-
ní sociálně-právní ochrany 
dětí Městského úřadu Kut-
ná Hora.

Marián Šlesingr, 
vedoucí sociálního odboru MěÚ

Požár ubytovny  
Lorec

Nová publikace 
o Kutné Hoře

Kutnohorský rodák Miroslav 
Štrobl představil na besedě 18. 
ledna v Dačického domě svojí 
připravovanou publikaci, kte-
rá pod titulem Uctivá poklo-

na navazuje na jeho předcho-
zí knížku Uctivý služebník, 
vydanou v roce 2015. Autor se  
v novince opět vrací k pod-
nikatelské atmosféře města  
v období tzv. 1. republiky,  
s časovým přesahem do ob-
dobí II. světové války i let ná-
sledují cích. Tentokrát se po-
drobněji zaměřil na tehdejší 
významné místní firmy a pod-
niky, jako byly Městská plynár-
na, Městská cihelna, Městská 
elektrárna, Městský pivovar  
a další. V textu knížky jsou za-
znamenány i osobní vzpomín-
ky potomků bývalých živnost-
níků, ať již to byly obchody 
pana Mikuleckého, Josefa Jan-
dy, či sklenářství Hlavatý. Po-
drobně jsou v knize mapová-
ny živnosti v předměstských 
částech Kutné Hory: Žižkova, 
Karlova nebo Vrchlice. Knížka 
je opět doplněna řadou dobo-
vých dokumentů včetně por-
trétů některých živnostníků. 
Titul Uctivá poklona vyjde  
v předvánočním období toho-
to roku.                            (red)

ÚŘEDNÍ  DESKA

Pronájem nebytového 
prostoru

Záměr města Kutná Hora 
pronajmout nebytové prosto-
ry v I. patře budovy čp. 378, ul. 
U Beránky, Kutná Hora – Ma-
lín, za roční nájemné ve výši  
6 000 Kč (+ paušál za služby  
2 000 Kč/rok). 

Účel užívání předmětu ná-
jmu: klubovna. Žadateli mu-
sejí být partner projektu, 
místní spolek nebo organi-
zace, jejíž aktivity jsou ve ve-
řejném zájmu a které nerea-
lizují zisk. Nabídky lze podat 
písemně do 14:00 hod. dne  
10. 4. 2017.

Celá znění záměrů a výběrového 
řízení jsou zveřejněna na úřed-
ních deskách města Kutná Hora  
a webové adrese:  
www. mu.kutnahora.cz. 
Kontakt: MÚ Kutná Hora  
Odbor správy majetku  
(tel.: 327 710 170)

INZERCE



 KUTNOHORSKÉ LISTY / ÚNOR 20178 Strana KUTNOHORSKÉ LISTY / ÚNOR 2017 KUTNOHORSKÉ LISTY / ÚNOR 2017 9

M Ě S T O  A  L I D É M Ě S T O  A  L I D É

Strana

Každá z  uvedených druhů ta-
nečních zábav měla v  minulos-
ti svojí specifickou atmosféru  
a na účastníky kladla určité poža-
davky dodržování společenských 
konvencí. Týkalo se to napří-
klad požadovaného společenské-
ho oblečení: u pánů od tmavého 
obleku přes smoking až po frak  
a u dam od jednoduchých spole-
čenských šatů až po velké pleso-
vé toalety. Samozřejmostí bývalo 
dodržování určitých forem spole-
čenského chování. A tak chtěl-li 
pán tančit s kteroukoli z přítom-

ných dam, oslovení uvedené v ti-
tulku těchto řádků bylo prostě sa-
mozřejmostí. 

V časech „pro pamětníky“ byla 
příprava na ples nejednoduchou 
záležitostí. Budeme-li se pohybo-
vat  první polovině minulého sto-
letí, znamenalo to nejdříve navští-
vit některého z  kutnohorských 
kadeřníků, třeba pana Františka 
Davida v Šultysově ulici. Předpo-
kládejme, že novou plesovou toa-
letu včas dodal módní salon Rů-
ženy Fejklové sídlící na Husově 
třídě, a vějíř, nezbytný to dám-

ský doplněk, byl zakoupen u fir-
my Ohrnstein v  Kollárově ulici. 
Tištěná pozvánka od pořadatelů 
příslušného plesu byla doručena 
včas, a bylo tedy možno „vyrazit 
do společnosti“.

Poněkud odlišné nároky na spo-
lečenské oblečení kladly velmi 
oblíbené karnevaly. Nároky sa-
mozřejmě existují i dnes. Tehdy 
ovšem byly vyžadovány oprav-
du karnevalové převleky. Půjčov-
na kostýmů kutnohorské firmy 
Grimm na Palackého náměstí na-
bízela jejich pestrý výběr. Karne-

valy mívaly svůj tak zvaný „ráz“ 
nebo – chcete-li – určitý styl ob-
lečení, jak dokládá pozvánka na 
XII. karneval kutnohorského 
ochotnického spolku TYL z roku 
1938. Jen pro zajímavost, byl to 
rok, kdy onen slogan „Byli jsme 
a budem“ vyjadřoval blížící se ne-
bezpečí II. světové války. Všimně-
te si prosím formulace textu oné 
pozvánky. A také názvu orches-
tru hrajícího k  tanci. Mnohem 
později oblíbený taneční orchestr 
dnes již legendárního Mirka Jiřiš-
ty byl tehdy ještě v nedohlednu.

Po roce 1948 se mnohé ze spo-
lečenské atmosféry změnilo, ale 
plesů rozhodně neubylo. Ubý-
valy však taneční sály. V  re-
stauraci U anděla se sice tan-
čilo ještě v  80. letech, ale sály  
U slovanské lípy, v  Měšťan-
ské besedě nebo v  bývalém ho-
telu Chuchla a U černého koně 
již zanikly. Hlavním místem ple-
sového tančení se stal velký sál 
Lorce. V  záhlaví plakátů zvou-
cích na taneční parket bychom 
v  té době našli názvy pořadate-
lů jako ZV ROH SVA, ZV ROH 
ČKD, ZV ROH OÚNZ, ale také 
třeba TJ Sparta Kutná Hora, ať 
už se jednalo o její fotbalový, či 
tenisový oddíl. Zvláště tenisové 
plesy bývaly pověstné nejen vel-
kou návštěvností, ale také hosty 
v programu. Byli jimi například 
legendární motocyklový závod-
ník František Šťastný, tehdy po-
pulární zpěváci František Laufer, 
Jitka Zelenková, Karel Štědrý, Jiří 
Suchý a další. Oblíbeny byly také 
plesy pořádané místními orga-
nizacemi rybářů nebo myslivců. 
V období 70. let minulého století 
byly vyvrcholením plesové sezó-
ny muzikantské plesy, při nichž 
se na pódiu sálu Lorce střídala 
řada hudebních skupin a orches-
trů, v  čele s  již zmíněným vel-
kým tanečním orchestrem Mir-
ka Jiřišty. Samostatnou kapitolu 
tvořily a dodnes tvoří maturitní 
plesy absolventů kutnohorských 
středních škol. Chvályhodnými 

novinkami v současnosti jsou 
například benefiční ples Cesta 
životem bez bariér nebo Spole-
čenský ples neziskových orga-
nizací

Krátký výlet do historie kutno-
horského „plesání“ samozřejmě 
nemůže zachytit všechny pro-
měny charakterizující atmosféru 
kutnohorských plesů v uplynu-
lých letech. Faktem však zůstává, 
že ples byl a měl by být vždy ur-
čitou prezentací nejen tanečního 
umění účastníků, ale také úrov-
ně společenského chování pří-
slušné generace. 

A tak tedy, až se budete chys-
tat na kterýkoliv z plesů avizo-
vaných v únoru roku 2017, zkus-
te si vzpomenout na ta dvě slova  
z titulku k těmto řádkům. A hez-
ky se bavte!         (Miroslav Štrobl)

Oslovení nebo – chcete-li – společenská fráze, která patřila, a snad patří i dnes k úvodní konverzaci před vstupem na 
taneční parket v atmosféře únorových plesů, karnevalů či odpoledních čajů, s výjimkou současných diskoték. V měsíci 
únoru bývalo v Kutné Hoře tanečních zábav všeho druhu téměř bezpočet. A netančilo se jen v legendárním sále Lor-
ce. Taneční parket byl k dispozici také v  dnes již neexistující restauraci U anděla na Václavském náměstí, v sále bývalé 
Měšťanské besedy na Komenského náměstí, v sálech hotelů Chuchla u Vlašského dvora i v bývalém hotelu U černého 
koně v Kollárově ulici. Malý taneční sál byl také v dnes v již neexistující restauraci U slovanské lípy v Roháčově ulici. 

Smím prosit aneb plesy včera a dnes

Specifická atmosféra tanečních zábav přetrvává dodnes - country bál v kovbojském stylu

Plesali jsme včera, plesáme i dnes - ples ČKD
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VELKÁ SCÉNA

7. 2. | 19:00 hod. Začínáme končit / Sé-
bastien Thiéry
Divadlo Kalich, Praha. Populární komedie, 
která výstižně vypráví o vztazích mezi muži 
a ženami, o plynutí času, strachu ze stárnutí 
a ošklivosti, o (ne)schopnosti být spolu. Hra-
jí:  Barbora Hrzánová, Radek Holub, Radek 
Zima, Jana Jiskrová / Miluše Hradská / Joha-
na Tesařová. Režie: Lída Engelová.
Vstupné: 310, 290, 190 Kč.

13. 2. | 10:00 hod. Pohádky z pařezové 
chaloupky / Václav Čtvrtek
Divadlo Scéna, Zlín. Daleko za lesem, na 
pasece. Pod stromy, pod mechem a kap-
radím stojí pařezová chaloupka. A kdo v ní 

bydlí? Dva roztomilí mužíčkové. Jeden spíše 
hubeňour. Druhý spíše tlouštík. Křemílek  
a Vochomůrka. Veselá pohádka plná hravos-
ti, humoru a písniček. Hrají: Křemílek: Radim 
Bánovský nebo Pavel Novák; Vochomůrka: 
Michaela Holíková; Housenka, Tchoř: Barbo-
ra Hrubá nebo Nikola Hauerlandová; Ježek, 
Motýl: Daniel Horečný. Režie: Hana Mrázko-
vá. Představení pro MŠ a I. stupeň ZŠ. Vstup-
né 60 Kč.

15. 2. | 19:00 hod. HAMLETI / Jan Mikulá-
šek, Dora Viceníková a kol.
Divadlo Na zábradlí, Praha. Původní insce-
nace tvůrčího týmu Mikulášek–Viceníková 
na téma hereckého života, hraní, předstí-
rání, markýrování. Divadlo jako téma samo 
o sobě. Kolik osobností herci pojmou a jak 

to odskáčou? Je herectví opravdu vysněným 
povoláním? Má režisér vždycky pravdu? Co 
všechno se na jevišti nesmí? Proč děti a zví-
řata nemají hrát divadlo? To a mnohé jiné ze 
zákulisí divadelního světa. Hrají: Jana Plod-
ková, Petr Čtvrtníček, Jiří Vyorálek, Honza 
Hájek, Jakub Žáček,  Ivan Lupták, Václav 
Vašák. Režie: Jan Mikulášek. Vstupné: 320, 
290, 190 Kč.

16. 2. | 18:00 hod. Nejúspěšnější spor-
tovec Kutné Hory roku 2016
Pátý ročník ankety Nejúspěšnější sporto-
vec Kutné Hory je tady. Tentokrát oceníme 
nejlepší sportovce města za rok 2016. Vy-
hlašovat se bude hned 11 kategorií. Kromě 
nejlepších sportovců města se můžete těšit 
i na bohatý doprovodný program. Celým ve-

čer bude provázet moderátor Radek Šilhan 
známý z televize Prima. Vstupné: zdarma 
(vstupenky si můžete vyzvednout v poklad-
ně Tylova divadla).

MALÁ SCÉNA

28. 2. | 19:00 hod. Komorní hudební 
kabaret Inspektor Kluzó
Spojení skečů a písniček oblíbeného herce  
a komika Tomáše Matonohy s hudbou klavír-
ního improvizátora a skladatele Zdeňka Krále 
přináší večer skvělých písniček, stand-upů  
a skečů navazujících na nejlepší tradice české-
ho kabaretu. Vstupné: 180 Kč. 
Změna programu vyhrazena
www.divadlo-kutnahora.cz

Městské Tylovo divadlo

Koncerty, výstavy

Kino Modrý kříž

 Městská knihovna, DDM, Centrum pro zdravotně postižené, Klub pod lampou, sport, různé

1. a 5. 2. | 19:00 hod. VŠECHNO NEBO NIC
ČR / SR, romantická komedie, 107 min., vstup-
né 110 Kč, do 12 let nevhodný. Hrají: Táňa Pau-
hofová, Klára Issová, Ondřej Sokol, Petr Vaněk. 
Režie: Marta Ferencová.

2. 2. | 19:00 hod. POSLEDNÍ KRÁL
Norsko, akční, 100 min., vstupné 90 Kč, do  
12 let nevhodný, s titulky. Hrají: Jakob Oftebro, 
Kristofer Hivju, Pål Sverre Hagen, Thorbjørn 
Harr. Režie: Nils Gaup.

3. 2. | 19:00 hod. KRUHY
USA, horor, 102 min., vstupné 120 Kč, do 15 let 
nevhodný, s titulky. Hrají: Matilda Anna Ingrid 
Lutz, Alex Roe, Johnny Galecki. 
Režie: F. Javier Gutiérrez.

ZPÍVEJ
4. 2. | 16:00 hod. | 3D | vstupné 130 Kč
26. 2. | 16:00 hod. | 2D | vstupné 110 Kč
USA, animovaný, 110 min., rodinný, pro děti, 
český dabing. Hrají: Matthew McConaughey, 
Scarlett Johansson, Reese Witherspoon. 
Režie: Garth Jennings.

4. 2. | 19:00 hod. LA LA LAND
USA, romantický muzikál, 127 min., vstupné 
110 Kč, do 12 let nevhodný, s  titulky. Hrají: 

KLUB ČESKÁ 1

10. 2. | 21:00 hod. DUKLA VOZOVNA
Double harmonika punk from the city of Pardu-
bice. Vstupné: 100 Kč.

14. 2. | 21:00 hod. KUHN FU (HOLANDSKO)
Rock-jazz-fusion-psychedelic quartet. Kvartet 
založený studenty Princ Klaus Conservatory 
v  Groningenu: německý kytarista Christian 
Kuhn, izraelský basklarinetista Ziv Taubenfeld, 
srbský bubeník Lay Kovacz a turecký basista 
Esat Ekincioglu a jejich originální hudba s prv-
ky rocku, jazzu, noise music, bluesovými riffy  
i freejazzovou improvizací, to vše s neutuchající 
energií a interpretačním nasazením. 
Vstupné: 100 Kč.

16. 2. | 21:00 hod. PARAGLIDING X-PYR 2016
Promítání z legendárního hike&fly závodu přes 
celé Pyreneje X-Pyr 2016. Závodník Stanislav 
Mayer přeletěl a přešel s paraglidem více než 
477 km. Čekají vás fotky, videa, vizualizace tras  
a hlavně také vtipné vyprávění a zážitky s promí-
táním akrobatického dokumentu Nekonečno. 
Vstupné: 70 Kč.

17. 2. | 21:00 hod. PEKAŘ / JAKUB DĚKAN
Petr Štolba alias PEKAŘ opět na domácím hřišti! 
Skladatel, muzikant, písničkář, tanečník, profe-
sionální Macho a hlavně OBJEV ROKU 2016: 
Jakub Děkan – člen širší sestavy ATMO music, 
známý spoluprací s Paulie Garandem, Just Try, 
Rybičkami 48, UDG a dalšími. 
Vstupné: 180 Kč / předprodej v  infocentru na 
Palackého náměstí.

18. 2. | 21:00 hod. LENKA DUSILOVÁ
Ikona odvážného, novátorského popu a mimo-
řádná osobnost české hudební scény. 
Vstupné: 200 Kč / předprodej v  infocentru na 
Palackého náměstí.

24. 2. | 21:00 hod. HOMEBWOYRASTA
Raggae z Hannae. Vstupné: 120 Kč.

25. 2. | 21:00 hod. DEBUSTROL / KOUDELNÍ-
KŮV SYN
Válka tour 2017. Thrashoví klasici na tour s no-
vým albem Válka. Koudelníkův syn – kutnohor-
ská black-trash parta. Vstupné: 150 Kč.
Program neustále aktualizujeme, proto prosím 
sledujte webové stránky www.ceska1.cz.

KD LOREC

10. 2. | 19:00 hod. PLES VOŠ A SPŠ KUTNÁ 
HORA

11. 2. | 19:00 hod. MATURITNÍ PLES CÍRKEVNÍ-
HO GYMNÁZIA KUTNÁ HORA
Hraje skupina Peklo. Vstupné: 160 Kč.

Ryan Gosling, Emma Stone, J. K. Simmons, 
Finn Wittrock. 
Režie: Damien Chazelle.

5. a 18. 2. | 16:00 hod. ANDĚL PÁNĚ
ČR, pohádka, 99 min., vstupné 100 Kč, rodinný, 
pro děti. Hrají: Ivan Trojan, Jiří Dvořák, Vica Ke-
rekes, Jiří Bartoška, Bolek Polívka. 
Režie: Jiří Strach.

9. 2. | 00:01 hod. PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNO-
TY (půlnoční premiéra)

9.–15. 2. | 19:00 hod. PADESÁT ODSTÍNŮ 
TEMNOTY
USA, erotické drama, 117 min., vstupné 
140 Kč, do 15 let nevhodný, s  titulky. Hrají: 
Jamie Dornan, Dakota Johnson, Max Martini, 
Kim Basinger. Režie: James Foley.

11. 2. | 16:00 hod. LEGO® BATMAN FILM, 3D
USA, animovaný, 104 min., vstupné 130 Kč, 
mládeži přístupný, český dabing. Hrají: Will 
Arnett, Michael Cera, Zach Galifianakis, Ralph 
Fiennes. Režie: Chris McKay.

16. 2. | 19:00 hod. MLČENÍ
USA / Mexiko, historický, 159 min., vstupné 
120 Kč, do 12 let nevhodný, s  titulky. Hrají: 

Předprodej 200 Kč na místě. 
www.cgym-kh.cz. Více info: www.kdlorec.cz

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

2. 2. | 10:00 hod. Život a dílo Michelan-
gela BUONARROTIHO
Zahájení letního semestru Virtuální univerzity 
třetího věku.

2. 2. | 19:00 hod. Listování / Muž, který 
miloval Yngveho 
Hrají: Jakub Zedníček, Jiří Ressler, Markéta Lán-
ská.

6. 2. | 9:30 hod. Hrátky s pamětí s Dášou 
Strbíkovou

14. 2. | 16:00 hod. Největší tajemství Tře-
tí říše
Přednáška autora literatury faktu Milana Zacha 
Kučery. 

16. 2. | 10:00 hod. Virtuální Univerzita 
třetího věku / 2. lekce

www.knihovna-kh.cz

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE

5. 2. | 15:00 hod. Karneval
Vstupné: 40 Kč. Informace na tel.: 327 512 089.

Jarní prázdniny

20. 2. Kulinářský den
Od sladkého po slané aneb pečeme, vaříme, 
smažíme. Pro dívky a chlapce od 8 let. S sebou: 
zástěru a pracovní oblečení. Zápisné: 200 Kč. 
Informace: Michal Smrkovský.

21. 2. Výtvarné hrátky
Tvoření pro malé i velké. Zajímavé techniky  
a materiály. S sebou: pracovní oblečení, svačin-
ku. Zápisné: 150 Kč. Informace: Jana Štolbová.

22. 2. TANCUJEME!
Různé taneční styly, spousta zábavy, hry. Pro 
dívky a chlapce od 8 let. S sebou: věci na cviče-
ní – tričko, legíny, pohodlnou obuv. 
Zápisné: 150 Kč. Informace: Kateřina Ronovská.

23. 2. Den s pedigem
Tvorba zajíčka z ohebných proutků. Vhodné pro 
děti od 7 let. S sebou: korálky, mašličky.
Zápisné: 60 Kč. Informace: Jitka Krištofová.
Na akce jarních prázdnin je nutné podat závaz-
nou přihlášku a uhradit poplatek do 13. února 
2017, později již nebude možné se nahlásit. 
Akce se budou konat jen při dostatečném po-
čtu účastníků. 
www.ddm.kh.cz; tel.: 327 512 089.

Andrew Garfield, Adam Driver, Liam Neeson, 
Tadanobu Asano. Režie: Martin Scorsese.

17. 2. | 19:00 hod. VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ, 3D
USA, fantasy, 94 min., vstupné 140 Kč, do 12 
let nevhodný, český dabing. Hrají: Matt Da-
mon, Andy Lau, Willem Dafoe, Pedro Pascal. 
Režie: Yimou Zhang.

18. 2. | 19:00 hod. LÉK NA ŽIVOT
USA, horor, 146 min., vstupné 120 Kč, do 15 let 
nevhodný, s titulky. Hrají: Jason Isaacs, Dane 
DeHaan, Celia Imrie, Susanne Wuest. 
Režie: Gore Verbinski.

19. 2. | 16:00 hod. PSÍ POSLÁNÍ
USA, rodinná komedie, 101 min., vstupné 
110 Kč, mládeži přístupný, český dabing. Hrají: 
Britt Robertson, Dennis Quaid, Josh Gad, Peg-
gy Lipton. Režie: Lasse Hallström.

19. 2. | 19:00 hod. SPOJENCI
USA, romantické drama, 124 min., vstupné 
110 Kč, do 15 let nevhodný, s  titulky. Hrají: 
Brad Pitt, Marion Cotillard, Jared Harris, Lizzy 
Caplan. Režie: Robert Zemeckis.

22. 2. | 19:00 hod. MILUJI TĚ MODŘE
ČR, romantická komedie, 90 min., 

CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ 
POSTIŽENÉ KUTNÁ HORA, Dolní 186
15. 2. | 14:00 hod. KAVÁRNIČKA S MASOPUST-
NÍM VESELENÍM
Hotel Zlatá Stoupa. K poslechu i tanci hraje Stan-
da Jelínek. Vstupné: 50 Kč, zamaskovaní 30 Kč.
Akci sponzoruje město Kutná Hora.

„ŠIKOVNÉ RUCE S SEBOU…“ – KDY A NA JAKÉ 
TÉMA?
1. 2. Trénujeme paměť, hrajeme si, abychom 
nestárli.
6. 2. Věneček nebo srdce z obalů od čajových 
svíček.
8. 2. A zase trénujeme, abychom nezapomínali.     
13. 2. Oslavíme Valentýna?
15. 2. Hrajeme si pro dobrou paměť a pro ra-
dost.
20. 2. Quilling.
22. 2. Trénování paměti a hry.
27. 2. Pokračování v quillingu.

Akci sponzoruje město Kutná Hora. 
Vždy od 9:00 hodin v CZPS v Dolní ulici 186.

KLUB POD LAMPOU, Trebišovská 611

13. 2. | 17:30 hod. HRÁTKY S PAMĚTÍ (ANEB 
ŘEKNI MI TO ZPAMĚTI)
Povánoční cvičení, tentokrát vsedě.

27. 2. | 17:30 hod. (NE)UVĚŘITELNÁ INDIE
O zážitky z cesty do Indie a o setkání zblízka  
s adopcí na dálku se podělí RNDr. Robert Otru-
ba, ředitel Oblastní charity Kutná Hora.

Klub otevřen v pondělí v prostorách KS Kutná 
Hora, Trebišovská 611 (bývalá MŠ Pleas). Od 
17:00 hod. nabízíme kávu, občerstvení, je ote-
vřena knihovna. Program začíná od 17:30 hod. 
Pořádá Křesťanské společenství Kutná Hora. 
Více na www.kskh.cz/lampa.

SPORT

10. 2. | 81. NOČNÍ PŘECHOD OKRESEM
Odjezd: 10. 2. v 18:00 hod. od Billy, 18:15 hod. 
na „Nové silnici“. Trasa: Hraběšín – Paběnice – 
rybník Nedovedlo – Č. Janovice. Cena: pro členy 
TJ 230 Kč, pro nečleny 250 Kč (v ceně jsou zahr-
nuty doprava, večeře a hudba od 21:00 hod. do 
01:00 hod. v hospodě U Strejčků v Červených 
Janovicích). Pořádá Výbor TJ TURISTA. 
Tato akce se koná za podpory města Kutná 
Hora. 

Více info: www.tj-turista.cz 
nebo na tel. čísle 604 506 728.

12. 2. | 08:30 hod. turnaj minižáků 4 + 1
Hala BIOS v Puškinské ulici. TJ SPARTA Kutná 
Hora, oddíl házené.

vstupné 110 Kč, do 12 let nevhodný. 
Hrají: Taťjana Medvecká, Václav Jílek, Denisa 
Nesvačilová. Režie: Miloslav Šmídmajer.

23.–24. 2. | 19:00 hod. BÁBA Z LEDU
ČR, komedie, 106 min., vstupné 120 Kč, do 12 
let nevhodný. 
Hrají: Zuzana Kronerová, Pavel Nový, Tatiana 
Vilhelmová. 
Režie: Bohdan Sláma.

25. 2. | 18:45 hod. ANTONÍN DVOŘÁK / RU-
SALKA
Přímý přenos z Metropolitní opery v New Yor-
ku. České nastudování s anglickými a českými 
titulky, vstupné 300 Kč. Předpokládaná délka 
přenosu 3 hodiny. Účinkují: Kristine Opolais, 
Katarina Dalayman, Jamie Barton, Brandon Jo-
vanovich, Eric Owens. Dirigent: Sir Mark Elder. 
Režie: Mary Zimmerman.

26. 2. | 19:00 hod. JOHN WICK 2
USA, akční, vstupné 110 Kč, do 15 let nevhod-
ný, s  titulky. Hrají: Keanu Reeves, Common, 
Bridget Moynahan, Ian McShane. 
Režie: Chad Stahelski.

Změna programu vyhrazena.
www.kino-kutnahora.cz

RŮZNÉ

4. 2. | 9:30–15:00 hod. KAŇKOVSKÝ MASO-
PUST
Kutná Hora – Kaňk. Tradiční průvod masek (za-
čátek v 9:30 hod. před bývalou radnicí), hudba 
kapely Věnovanka, prodej zabijačkových po-
choutek. Předpokládaný konec akce v hospo-
dě Na Baště přibližně v 15:00 hod. Vítani jsou 
všichni, v maskách i bez nich. Pořádá: TJ Sokol 
Kaňk, z. s., za pomoci přislíbených organizací,  
a to Osadního výboru Kaňk, Občanského sdru-
žení Kaňk a Modrého světa.

4. 2. | 14:00 hod. STAVĚNÍ SNĚHULÁKŮ
Sraz v parku u bývalého pivovaru Lorec. Pořádá 
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR, z. s., Klub Sluníčko. www.klubslunicko.
estranky.cz

6. 2. | 19:00–20:30 hod. MÍSTO UZDRAVENÍ
Klub Křesťanského společenství Kutná Hora, 
Trebišovská 611. Vyškolený tým křesťanů se 
osobně modlí za vaše uzdravení či jiné potře-
by (zaručujeme diskrétnost). Služba je určena 
komukoli bez ohledu na vyznání či církevní 
příslušnost. Vstup zdarma. Možnost objednání: 
+420 724 254 731 nebo kafka@email.cz. Další 
informace na: http://mistauzdravni.cz.

11. 2. | 15:00 hod. DĚTSKÝ KARNEVAL
Sokolovna v  Malíně. Disco, soutěže, vyhlášení 
nejlepší masky. Občerstvení zajištěno. Vstupné 
dobrovolné. Pořádá Spolek Malíňačky.

12. 2. | 14:00–17:00 hod. DĚTSKÝ MAŠKARNÍ 
KARNEVAL
KD Lorec. Host: Loutkoherecká skupina Louda-
dlo. Soutěž o nejhezčí masku. Vstupné: dospělí 
50 Kč, děti 30 Kč. www.kdlorec.cz

14. 2. | 19:00 hod. BESEDA Z CYKLU  TVÁŘÍ 
V TVÁŘ / KDYŽ TO S RODIČI NEKLAPE – TY, JÁ 
A TCHÝNĚ
Konferenční sál hotelu U Kata. Setkání se usku-
teční v  rámci Národního týdne manželství, 
přednáší Karel Řežábek z Plzně. Vstupné dobro-
volné. Pořádá Křesťanské společenství v Kutné 
Hoře. www.kskh.cz

15. 2. | 19:00 hod. KAVÁRNA S  PŘEKVAPE-
NÍM / INDIE – NEJLIDNATĚJŠÍ DEMOKRACIE 
NA KONTINENTU
Arciděkanství Kutná Hora, Jakubská 1. Přednáš-
ka cestovatele Roberta Otruby. Vstup zdarma.
www.khfarnost.cz

25. 2. | 14:00 hod. KRMENÍ LESNÍ ZVĚŘE 
Sraz v parku u bývalého pivovaru Lorec. Dobrou 
náladu a krmení pro zvířátka s sebou. Pořádá 
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR, z. s., Klub Sluníčko.
www.klubslunicko.estranky.cz

KONCERTY

2. 2. | 19:00 hod. JAUVAJS
Blues Café, Jakuská 562. Irská tradiční hudba 
s folkovými prvky. Skupina představí nové al-
bum „Bezva kšeft“. 
Vstupné: 150 Kč. www.blues-cafe.net

15. 2. | 18:00 hod. KONCERT UČITELŮ ZUŠ
ZUŠ Kutná Hora, Vladislavova 376, koncertní 
sál. www.zuskh.cz

23. 2. | 18:00 hod. OPERNÍ VEČER – KON-
CERT SVĚTOVĚ RENOMOVANÝCH PĚVCŮ / 
VELKOPLOŠNÁ DVD PROJEKCE
Hotel U Kata. Proslulé pěvecké hvězdy 
předních světových pódií - tenorista Jonas 
Kaufmann, barytonista Bryn Terfel, sopra-
nistka Anja Harteros a mezzosopranistka  
Ekaterina Gubanová se nám pod dirigent-
skou taktovkou Marca Armiliatiho předsta-
ví v populárních áriích a duetech z opusů  
R. Wagnera, CH. Gounoda, P. Mascagniho, 
G. Pucciniho, G. Verdiho či G. Bizeta. Koncert 
se uskutečnil v roce 2016 v Baden Badenu. 
Vstup zdarma, večerem provází Karel Bican.

VÝSTAVY

22. 12. 2016 – 31. 3. 2017 JIŘÍ WINTER NE-
PRAKTA: KATI U KATA
Minigalerie v  zimní zahradě hotelu U Kata. 
www.ukata.cz

1.–26. 2. PETR CIVIŠ 
Spolkový dům. Výstava fotografií. Vernisáž 
31. 1. 2017 v 17:00 hod. www.kutnahora.cz

10.–26. 2. 
Z NOVÝCH PŘÍRŮSTKŮ 2011–2016
Galerie Felixe Jeneweina, Vlašský dvůr. 
www.gfj.kh.cz

Galerie Středočeského kraje

2.–12. 2. Jako tažní ptáci 
Krátkodobá výstava Jiřího Beránka. Během 
vernisáže pokřtíme jeho monografii. 
Vernisáž: 1. 2. 2017 od 18:00 hod.

19. 2. – 23. 4. Výstava Zbyňka Janáčka
Děkan Fakulty umění Ostravské univerzity  
a laureát prestižní ceny Vladimíra Boudníka 

za přínos české grafice se dlouhodobě věnu-
je serigrafii a počítačovým technikám. Skrze 
jemně odstíněnou řeč barevných geometric-
kých tvarů navozuje u diváka pocit kontem-
plativního vědomí o světle, pohybu, energii. 
Vernisáž: 18. 2. 2017.

19. 2. – 23. 4. Josef Hampl: Šitá gra-
fika
V cyklu Práce na papíře ze sbírek GASK bude 
představena tvorba předního českého grafi-
ka, který překračuje hranice tohoto média. 
Vernisáž: 18. 2. 2017.

25. 5. 2014 – 25. 5. 2017 STAVY MYSLI / ZA 
OBRAZEM 
Stálá expozice GASK.

30. 11. 2014 – 29. 11. 2018 IHS, JEZUITSKÁ 
EXPOZICE
Stálá expozice o jezuitech. 

6. 11. 2016 – 12. 3. 2017 Ty děti si pořád 
HRAJÍ: Dětská tematika v díle bratří 
Čapků
Výstava nabízí průřez tvorbou bratří Čapků 
ovlivněnou dětským světem. Představuje 
nejen obrazy, kresby, skici, dětské knížky 
v  různých jazykových mutacích a Josefovy 
návrhy potisků textilií. Zahrnuje i dosud ne-
vystavená díla vytvořená od 1. do 5. deseti-
letí 20. století.

20. 11. 2016 – 19. 3. 2017 PENOCZE: PLÁN 3
Uskupení tří žen, které spojuje otevřený 
dialog nad vlastní i společnou autorskou 
tvorbou.

20. 11. 2016 – 19. 3. 2017 Vladimír Véla
Od své výchozí pozice v bravurně provede-
né, existenciálně-barokně cítěné hyperrea-
listické malbě se tvorba Vladimíra Vély vyví-
jela v intenzivním sledu technických postupů  
a formálních řešení. Pracuje ve volných cyk-
lech, což umožňuje dlouhodobější zkoumání 
konkrétních problémů s  možností návratu  
a paralelního rozvíjení. Vedle „klasického“ ma-
lířského projevu se autor postupně zabýval na-
příklad asambláží, objektem a fotografií.

20. 11. 2016 – 19. 3. 2017 Petr Fiala: 
Český horizont

Výstava Petra Fialy v  GASK se zaměřuje na 
krajinomalbu, což je téma, které nejen por-
trétuje vnější vzhled přírody, ale které (ze-
jména od romantismu 19. století) skrze pří-
rodu zviditelňuje vnitřní život člověka. 

5. 6. 2016 – 26. 3. 2017 Dorota Sadov-
ská: léčba bílou
Hlavním námětem Doroty Sadovské je lidské 
tělo, ať již v celku, nebo části, někdy dokonce 
postačí připomínka v podobě antimódní kre-
ace. Jindy autorka tělu umožní transformaci 
nebo nápodobu jiných živočišných druhů při 
makrodetailu, ale i ornamentálnost vzniklou 
množením nebo zrcadlovým zdvojením.

Lektorské centrum GASK

Každé úterý, středu a čtvrtek GASK DĚTEM
GASK dětem  jsou tvořivé dílny pro malé 
umělce od 5 do 15 let. Děti se hravou formou 
seznamují s  uměleckými díly a s výtvarný-
mi technikami. Program jednotlivých dní je 
upraven pro kompaktnější věkové skupiny:  
V úterý předškoláci, ve středu 1.–3. třída ZŠ, 
ve čtvrtek 4.–9. třída ZŠ. Cena předplatného 
za pololetí je 800 Kč za 17 dílen (školní dny).

2. 2. | 17:00 hod. PŘÁTELÉ ANIMOVANÉHO 
FILMU
Zahájení nového projektu GASK neformál-
ní besedou s Pavlem Koutským spojenou 
s projekcí několika jeho animovaných filmů. 
Pavel Koutský je vynikajícím výtvarníkem, 
režisérem a animátorem, který žije neda-
leko Kutné Hory. Vedle krátkometrážních 
filmů, dětských večerníčků a seriálů vytváří 
i televizní znělky, reklamy a propagační fil-
my (např. Doktor Animo, Do pohádky, Dějiny 
udatného národa českého, Láska na první 
pohled, Navštivte Prahu a mnoho dalších). 
Jeho doménou je kreslený film, ale animace 
mu dává možnost kombinovat kresbu i s re-
álnými předměty. Vstupné: 50 Kč.

7. 2. | 11:00 hod. STAVY MYSLI BEZ BARIÉR
Komentovaná prohlídka stálé expozice Stavy 
mysli / Za obrazem pro rodiče s malými dět-
mi. Vstupné: 30 Kč.

11. 2. | 15:00 hod. KOMENTOVANÁ PRO-
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HLÍDKA VÝSTAVOU TY DĚTI SI POŘÁD HRAJÍ
Pavla Pečinková, kurátorka výstavy Ty děti 
si pořád hrají, vás provede tvorbou brat-
ří Čapků, kteří sbírali celoživotně inspiraci  
v dětském světě. 
Vstupné: zdarma k platné vstupence na vý-
stavu.

11. 2. UŽITÁ TVORBA BRATŘÍ ČAPKŮ / VÝ-
TVARNÁ DÍLNA PRO STUDENTY, DOSPĚLÉ 
A SENIORY
Budeme pořádat celodenní výtvarnou dílnu 
pro studenty, dospělé a seniory, v níž vyu-
žijeme motivů z užité tvorby Josefa Čapka. 
Dílnu povede Eva Adamcová a význam slova 
užitý nezůstane aktuální jen u našeho inspi-
račního zdroje. Vstupné: 200 Kč.
Rezervace na e-mail: militka@gask.cz.

15. 2. STAVY MYSLI BEZ BARIÉR: KDYŽ JDOU 
DĚTI SPÁT
Výtvarná dílna pro rodiče. Vstupné: 60 Kč.

25. 2. | 16:00 hod. CESTY VE ZNAMENÍ KŘÍ-
ŽE / TOVARYŠSTVO JEŽÍŠOVO V ČECHÁCH  
ANEB 350 LET OD ZALOŽENÍ JEZUITSKÉ KO-
LEJE V KUTNÉ HOŘE
Celoroční cyklus. Vstupné: 20 Kč.
Více informací na: www.gask.cz

Dačického dům, Komenského nám. 41

1. 2. | 17:00 hod. 
POVÍDÁNÍ O PAMÁTKÁCH 2017
Přednáškový sál. Přednáška na téma Kut-
nohorské dolování pohledem archeologie. 
Přednášející: Mgr. Filip Velímský, PhD. 
Cena: 40 Kč.

15. 2. | 18:00 hod. KONCERT – HUDBA STA-
RÝCH MISTRŮ
Přednáškový sál. Jitka Jiřičková na housle, 
Vítězslav Podrazil na cembalo, klavír. Vstup-
né dobrovolné. 
Pořádá město Kutná Hora.
Průběžně probíhá výstava Jak pečujeme 
o Karlovo dědictví? Stavby císaře Karla 
IV. v 21. století. 

Více informací na: objednavky@dacickeho-
dum.cz; www.dacickehodum.cz.
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Společnost Delta Engineering Kolín s.r.o.
přijme do své provozovny v Kolíně   

programátory/obsluhu CNC obráběcích strojů 
(3osá vertikální centra, CNC soustruhy)

www.deltaeng.com, e-mail: info@deltaeng.com, 
mobil: 606 937 082 

V roce 2016 jsme měli několik akcí 
na rekonstrukce a opravy, většinou 
z vlastních zdrojů. Dotaci se nám po-
dařilo získat „ pouze“ na rekonstrukci 
komunikace u školy a za tu jsme rádi. 
V  roce 2016 byla vyměněna auto-
busová zastávka v  Krupé, tím byla 
dokončena výměna autobusových 
zastávek ve všech obcích.
V  jarních měsících byla dokončena 
oprava fasády obecního úřadu. Práce 
začaly v  roce 2015. Byla opravena  
i fasáda na kůlně pro venkovní nářadí 
naší školy.
V měsících červenec až říjen bylo re-
konstruováno veřejné osvětlení při ko-
munikaci ke škole v Křeseticích, akce 
byla bez dotace za 338 370 korun. 
V měsících červenec až listopad byla 
rekonstruována komunikace u školy. 
Na rekonstrukci jsme získali dotaci 
od MMR ve výši 554 158 korun. Celá 
akce přišla na zhruba 1 800 000 ko-
run.
Hasičům ČHJ Křesetice jsme zakou-
pili cisternu a vybavili jsme je pro po-
třeby zásahů.

 Tento rok jsme vysadili další kus lesa, 
ale celý rok, zvláště v  teplých měsí-
cích, jsme „bojovali“ s kůrovcem, kte-
rý nás dost potrápil. 
V letošním roce 2017 máme v úmyslu 
pokračovat s rekonstrukcí komunika-
ce ke škole. Akce je vyčíslena na při-
bližně 4 000 000 korun. Požádali jsme 
o dotaci na MMR. 
Chceme také rekonstruovat hasičskou 
zbrojnici Křesetice, vystavět kamenný 
brod Na Dolích přes potok Křenovka 

a vystavět nové rozvaděče veřejného 
osvětlení v Krupé a na Bykáni. 
Budeme připravovat další projekty, 
např. na rozšíření veřejného osvětlení 
směrem na Bykánec, na nové chod-
níky v Křeseticích, popř. na opravu 
dalších místních komunikací.
 Obec žije i kulturně. Kromě tří tradič-
ních plesů pořádala zájezdy: v dubnu 
na muzikál Cyrano, v srpnu zájezd do 
ZOO Praha, v prosinci do předvánoč-
ní Bratislavy.

OBEC KŘESETICE
CO SE NÁM PODAŘILO V MINULÉM ROCE 2016 A CO NÁS ČEKÁ V LETOŠNÍM ROCE 2017

Voršilky převádějí areál kláštera na kutnohorskou farnost

Radostná novina
Na kontě sbírky Zvon pro Jaku-

ba je částka 2 157 849 korun. Je 
to velké překvapení pro nás pro 
všechny. Koncem roku darova-
lo do sbírky velké množství lidí 
i organizací a firem, a to nejen  
z Kutné Hory. Za celý tým, který 
se o sbírku staráme, chci všem 
velmi poděkovat a vyjádřit ob-
rovskou radost. Je vidět, že těch, 
které myšlenka pořízení nového 
zvonu oslovila, je opravdu hod-
ně. Všichni se těšíme, jak v cen-
tru Kutné Hory bude zvon znít. 
Věřím, že v říjnu letošního roku 
se tento náš společný sen vypl-
ní, a to díky všem, kteří do sbír-
ky přispěli! Děkujeme.

Malvína Krepsová

5. 8. 2016 se v historii obce uskuteč-
nila první svatba v naší zasedací míst-
nosti. 
3. 12. 2016 probíhalo 4. rozsvěcení 
vánočního stromečku. 
 Plánů a potřeb obce je moc, naším 
cílem je neustále zvelebovat naše 
obce, zkvalitňovat život našich spo-
luobčanů, ale záleží na finančních 
možnostech. 

 Mgr. Marie Jirků
starostka

ZÁBAVNÍ PARK
FAJNPARK-CHLUMEC NAD CIDLINOU 

hledá pro sezónu 2017 
zaměstnance a brigádníky na tyto  

pracovní pozice: 
obsluha atrakcí,  

prodej a obsluha občerstvení, sportovní 
animátor, kulturní animátor, hudebník,  

zpěvák, tanečník, klaun apod.

Tel.: 603 589 007, 605 270 194

Proč zrovna Veletrh regionál-
ních produktů?

Kutnohorsko je region s bohatou 
zemědělskou tradicí, kde je mož-
né kupovat skoro všechny druhy 
potravin od místních zemědělců  
a producentů – chléb, maso, uze-
niny, mléko, mléčné výrobky, zele-
ninu, ovoce a další výrobky – v té 
nejlepší kvalitě. Přesto se řada ta-
kových výrobků stále zbytečně do-
váží. Právě proto se snažíme o naše 
společné zviditelnění. “Regionál-
ní potravina” je hodně skloňovaný 
pojem, ale bez podpory a propaga-
ce se stává prázdným.

Kdo všechno na akci spolupra-
cuje?

Akci jsme vymysleli spolu se se-
nátorem Jaromírem Strnadem, 
pomáhají nám Zemědělský svaz, 

Agrární komora, město Kutná 
Hora a především MAS Lípa pro 
venkov. Chceme propojit maxi-
mum organizací, které se rozvo-
jem regionu zabývají. Veletrh se 
koná pod záštitou senátora Ja-
romíra Strnada a starosty Kutné 
Hory Martina Starého.

Koho budeme moci na veletrhu 
potkat?

Na veletrh souběžně zveme 

všechny restauratéry, vedoucí stra-
vovacích zařízení nebo obchod-
níky s potravinami, ale i všechny 
občany, aby si vybrali kvalitní su-
roviny z našeho kraje. Zároveň se 
osobně setkají s výrobci a dozvě-
dí se detaily o výrobě potravin.  
Víme, že u nás v regionu děláme 
kvalitní produkty, jen o nich 
mnoho lidí neví. Proto neváhej-
te a přijďte se osobně přesvědčit.

A kdo veletrh pořádá, kdy  
a kde bude?

Veletrh pořádá Spolek kutno-
horských podnikatelů SKP, mís-
tem konání je Hotel Grand Čáslav, 
akce proběhne v úterý 28. úno-
ra 2017 od deseti hodin dopo-
ledne do jedné hodiny odpolední  
a všechny zájemce na ni srdečně 
zveme.                                      (red)

Veletrh regionálních potravin bude 28. února 2017
Spolek kutnohorských podnikatelů ve spolupráci s MAS Lípa pro venkov, městy Čáslav 
a Kutná Hora připravují 1. ročník veletrhu, přesněji setkání výrobců a zpracovatelů re-
gionálních surovin, kteří přes všechny nesnáze udržují výrobu kvalitních místních po-
travin. Co od veletrhu můžeme očekávat, nám řekl pořadatel akce Lukáš Rudolfský.

Lukáš Rudolfský, pořadatel akce

INZERCE

Kutná Hora (12. 1. 2017) – Are-
ál kláštera chce nový majitel i do 
budoucna rozvíjet a neplánuje 
ani žádné změny ve vztahu k ná-
jemníkům, zejména k Církev-
nímu gymnáziu v Kutné hoře. 
„Rádi bychom vám touto cestou 
oznámili, že ke dni 28. prosin-
ce 2016 byla uzavřena kupní 
smlouva o převodu vlastnictví  
k nemovitosti „Klášter svaté Vor-
šily v Kutné Hoře“ mezi dosavad-

ním vlastníkem, Českomorav-
skou provincií Římské unie řádu 
sv. Voršily, a Římskokatolickou 
farností Kutná Hora.“ 

Římskokatolická farnost mimo 
jiné provozuje Církevní mateř-
skou školu svatého Jakuba a je 
garantem pro zachování a další 
rozvoj vzdělávání ve voršilském 
klášteře. Řád sester voršilek pů-
sobí v Kutné Hoře nepřetržitě od 
roku 1712, vyjma doby nuceného 

vystěhování za komunistického 
režimu. Po listopadu 1989 se bu-
dova vrátila sestrám a v r. 1993 
v ní Církevní gymnázium sv. 
Voršily navázalo na dlouholetou 
tradici tohoto školského řádu. 
Tento mezinárodní řád má své 
charizma ve vzdělávání, misij-
ní činnosti a poskytování péče 
v chudých zemích světa. Sestry 
vnímaly svoji odpovědnost: „Usi-
lovaly jsme o zajištění gymnázia  

v klášteře a o zlepšování podmí-
nek v celém areálu. Péče o nemo-
vitosti však není naším posláním,“ 
říká provinciální představená se-
stra Marie-Anna Linhartová.

„Jako nový vlastník budeme 
navazovat na vykonanou práci, 
ze které by měli do budoucna  
i nadále profitovat zejména stu-
denti a děti,“ vysvětluje P. Jan Uh-
líř, farář Římskokatolické farnosti 
Kutná Hora.                               (tz)
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Po uši ve zvířecí říši
To je název nové výstavy, název 

trefně vystihující sérii fotografic-
kých snímků, kterou pro vás při-
pravil kutnohorský rodák Petr 
Civiš a kvůli kterým se doslova 
potopil až po uši. Od 31. 1. může-
te ve Spolkovém domě shlédnout 
na 120 fotografií, které autor po-
řídil během svých krátkých vý-
letů za poznáním exotické moř-
ské i suchozemské fauny. Uvidíte 
velrybí žraloky z filipínských ost-
rovů, japonské velemloky, rudo-
mořské želvy, jihoafrické tučňáky 
a ještěry nebo i africkou „velkou 
pětku“. Autor neopomenul při-
dat snímky, které pořídil přímo  
v srdci Kutné Hory, jimiž dokazu-
je, že vnímání krásy biodiverzity 
může být zkreslené. Rozmanitost 
přírody totiž není třeba hledat  
v exotických zemích. Je všude ko-
lem nás.                                    (red)

29. 7.–13. 8. 2017

Informace a přihlášky na  

www.taborysnami.cz
Užij si báječné prázdniny

        

    DIPURADIPURAMED   MED   ordinace estetické medicíny ordinace estetické medicíny    

                                                              

                        Zbavte se vrásek a celulitidy!Zbavte se vrásek a celulitidy!  
    Jarní akce na neinvazivní facelifting: Jarní akce na neinvazivní facelifting:   
        --  čtvrtá procedura zdarma nebo dárekčtvrtá procedura zdarma nebo dárek--mezoterapie v hodnotě 4 500 Kč mezoterapie v hodnotě 4 500 Kč   
    Akční balíčky na celulitidu:Akční balíčky na celulitidu:  ((dva minerální zábaly zdarma)dva minerální zábaly zdarma)  
                                                        Přijďte na bezplatnou konzultaciPřijďte na bezplatnou konzultaci  
  
    MUDr. M. Abdulgani          více na webu:              Kutná Hora, Hornická 209MUDr. M. Abdulgani          více na webu:              Kutná Hora, Hornická 209  
    tel: 725770939                tel: 725770939                www.dipuramed.cz            www.dipuramed.cz            budova polikliniky, 2. patrobudova polikliniky, 2. patro  

Ve Spolkovém domě v Kutné 
Hoře se pod názvem „Ještě než 
zmizí“ uskutečnila v lednu výsta-
va fotografií Jakuba Vágnera. 

„S Jakubem Vágnerem jsem se 
blíže seznámil na šampionátu na 
Katlově, jeho cestovatelské a ry-
bářské výpravy sleduji již dlou-
ho. Všichni víte, že jsem ekote-
rorista, ochranář, blázen do kytek  
a do zvířat, tak jsme se dali do řeči,  
a dá se říci, že jsme se skama-
rádili,“ uvedl při vernisáži sta-
rosta Kutné Hory Martin Starý. 
„Už před rokem jsem ho popro-
sil, jestli bychom v jeho nabitém 
programu našli chviličku, aby při-

Jediné co zůstalo, jsou sila
V drtivé většině platí, že výrobní 

proces a jeho umístění ctí původní 
propozice pivovaru. V lednu již byla 
většina technologií osazena v da-
ných sekcích. Jako první byly spuš-
těny kotelna a vodní hospodářství. 
Jedinou technologií, která zůstala 
po předchozím vlastníkovi, jsou sila 
(která byla repasována). Vše ostat-
ní bylo nutné do pivovaru instalo-
vat nově. 

Srdce pivovaru, varna, stojí stá-
le na stejném místě s jedinou změ-
nou: Původní varna měla šest var-
ných nádob, nyní budou pouze dvě 
(rmutomladinová pánev a scezo-
vací káď) s pracovním objemem  

140 hl. Nicméně na varně zůstaly 
otvory v podlaze po původních kot-
lech, připravené k rozšíření produk-
ce. Podobně jsou na tom také spilky, 
kde bude pivo kvasit. Z nich se bude 
používat jedna sekce, tj. čtyři otevře-
né nerezové kádě po 140 hl. Kou-
sek od spilky jsou umístěny ležác-
ké sklepy s roční kapacitou kolem 
30 000 hl. Ve vedlejším prostoru je 
pak stavebně připraven druhý sklep, 
který čeká na rozšíření výroby.
Zprvu piva tří stupňovitostí

V době uzávěrky článku ještě nebyl 
přesně stanoven termín slavnostní-
ho uvaření první várky. Již nyní však 
je jasné, že jako první nabídne Měš-
ťanský pivovar Kutná Hora piva tří 

stupňovitostí: 10°, 11°, 12°. Budou to 
piva spodně kvašená, českého nebo 
plzeňského typu. Veřejnost už také 
zná podobu etiket lahvového piva, 
kterou si můžete prohlédnout na fo-
tografii.                                              (tz)

Poděkování za štědrý dar  
pro betlémské děti 

Měšťanský pivovar Kutná Hora obnoví v únoru výrobu

Jakub Vágner vystavoval ve Spolkovém domě
jel do Kutné Hory zahájit tuto vý-
stavu,“ vysvětlil a dodal: „Jakuba 
považuji už tak trochu za Kutno-
horáka a doufám, že společně vy-
myslíme i další akce.“

Martin Starý se s názvem výsta-
vy „Ještě než zmizí“ podle svých 
slov ztotožnil. „Tato výstava uka-
zuje místa, která za pár let mo-
hou navždy zmizet. Je mementem 
toho, co lidi v tropech páchají,  
a je třeba si to připomínat,“ uza-
vřel Martin Starý.

„Jsem hrdý, že výstava zde 
může být. Jsem sice hrdý Kat-
lovák, ale samozřejmě trochu  
i Kutnohorák,“ obrátil se na 

Martina Starého Jakub Vágner. 
„Katlov se stal pro mě domo-
vem, je to nejkrásnější místo na 
zemi,“ zdůraznil. „Ač jsem pro-
jel celý svět, dá se říci, že Katlov 
a Českou republiku bych nikdy 
neopustil. A není nic krásnější-
ho než východ slunce nad Kat-
lovem – a to jsem pár východů 
slunce jinde viděl,“ poznamenal. 
„Jsem rád, že po osmi letech, 
kdy jsem neměl žádnou výstavu, 
mohu vystavovat tady,“ uzavřel 
a poté se poutavým vyprávěním 
podělil s přítomnými o příběhy, 
které se pojí s jednotlivými foto-
grafiemi.                              (tz, jb)

Na Gymnáziu Jiřího Ortena 
se koncem prosince uskutečnil 
křest kalendáře roku 2017 vytvo-
řený z fotografií učitelů a zaměst-
nanců školy stylizovaných do po-
stav z obrazů Picassa, Renoira, 
Ensora, Magritta a dalších. Výtě-
žek z prodeje byl již tradičně vě-
nován na dobročinné účely.

Na zdravotního klauna pro dět-
ské oddělení kolínské nemocnice 
se na gymnáziu vybralo 27 289 
korun, na Zvon pro Jakuba pak 
19 105 korun. Kalendář s podpisy 
učitelů vydražili manželé Tvrdí-
kovi za 1 250 korun.                (jb)

Kalendář slavnostně pokřtili před-
sedkyně pracovní skupiny Zvon 
pro Jakuba Malvína Krepsová  
a náměstek středočeské hejtmanky 
pro zdravotnictví Martin Kupka.

Rád bych poděkoval vám všem, 
kteří jste při štědrovečerních bo-
hoslužbách v kostele sv. Jakuba  
a silvestrovské děkovné mši  
v chrámě sv. Barbory, přispěli 
na charitativní sbírku nazvanou 
„Štědrý dar pro betlémské děti“. 

Byla to podpora Azylovému 
domu pro těhotné ženy v nouzi 
v Hamrech u Hlinska. Při těchto 
bohoslužbách, společně s penězi, 

které děti rády vhazují do poklad-
ničky ve tvaru anděla u jesliček  
v kostele sv. Jakuba, se vybralo ne-
uvěřitelných 54 796 korun. 

Všem dárcům, kteří pomohli 
ženám v nouzi a možná i tím za-
chránili lidský život, který by se 
bez jejich pomoci nemohl naro-
dit, srdečně děkuji. Ať Bůh vaše 
štědré srdce naplní radostí a po-
kojem.                          P. Jan Uhlíř

Provoz kolem šest let zavřeného pivovaru v Lorci za posledních pár měsíců výrazně vzrostl.  
Uvnitř totiž probíhaly čilé stavební i technologické práce, jak se pár dnů před vánočními svátky 
přesvědčila skupina městských zastupitelů v čele se starostou Martinem Starým a místostarostou 
Josefem Viktorou. Ti prošli celou stavbu a za odborného výkladu ředitele pivovaru Miloše Hra-
báka a sládka Jakuba Hájka mohli posoudit jak (staro)nový pivovar míří do cílové rovinky. 

Kavárnička pro seniory a TP
Dne 15. února 2017 od 14:00 ho-
din vás Centrum pro zdravot-
ně postižené a seniory Kutná 
Hora zve do prostor hotelu „Zla-
tá Stoupa“ na KAVÁRNIČKU 
S MASOPUSTNÍM VESELE-
NÍM, s hudbou Standy Jelínka.
Vstupné: dospělí 50 Kč, za-
maskovaní 30 Kč. Akci spon-
zoruje město Kutná Hora. 
Těšíme se na vaši návštěvu  
a aktivní účast!                         (tz) 

Akce GJO: přispěli  
na zdravotnictví i zvon

INZERCE INZERCE

Na vernisáží výstavy promluvili autor fotografií Jakub Vágner (vlevo) a starosta města Martin Starý
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Stravování dětí je v posledních 
několika letech předmětem čas-
tých diskusí, a to zejména v oblas-
ti zdravějšího přístupu k přípravě 
jídel ve školních a jiných stravo-
vacích zařízeních pro děti. Pře-
sto se jen velmi málo škol může 
pochlubit velkým počtem spoko-
jených dětských strávníků, vrace-
jících prázdný talíř. Celá situace 
se ještě značně vyhrotila vydáním 
tzv. „pamlskové vyhlášky“, na zá-
kladě které jsou ve školách uzaví-
rány bufety, kde si děti před vy-
dáním vyhlášky mohly kupovat 
svačiny. Tato neutěšená situace 
panuje bohužel i na většině kut-
nohorských škol.

Stravování dětí je závislé přede-
vším na nabídce školní jídelny.

Především je třeba si uvědomit 
současnou situaci v možnostech 
stravování dítěte. Většina dětí je 
přibližně od tří let – a stále častěji  
i dříve – až do dospělosti závis-
lá především na stravování, které 
samy nemohou ovlivnit, tzn. na 
tom, co jim v ideálnějším přípa-
dě nabídnou školní jídelna nebo 
bufet. 

Všichni si uvědomujeme, jakému 
tlaku jsou dnes rodiče i děti vysta-
vováni, kolik skutečně podpůrných 
faktorů při výuce, výchově, trávení 
volného času dětí a udržování jejich 
zdraví ubylo. Není třeba je vypiso-
vat, protože skuhrání a vzpomínání 
na lepší časy dětem nepomůže. Jas-
né je, že za současné situace rodi-
če v tomto směru sami zmůžou jen 
velmi málo. Je potřeba si uvědomit 
možnosti, které máme, abychom je 
efektivně využili. 

Svačina z domova je prima, ale 
svačina zakoupená je ještě pořád 
lepší než nic.

Je výborné, může-li dítě mít vlast-
ní svačinu z domova, ale realita jas-
ně ukazuje, že poměrně velká část 
rodičů přivítá, když si dítě může 
svačinu zakoupit. Každý v oblas-
ti zdraví průměrně vzdělaný ro-
dič uzná, že pro dítě je zdravější  
a výživnější čerstvě namazaný chléb  
s ovocem nebo zeleninou než su-
šenky nebo ohřátá pizza či párek  

V 21. století by mělo být sa-
mozřejmostí, že veřejné budo-
vy budou architektonicky bez-
bariérové. Kutná Hora je po 
právu nazývána klenotem čes-
kých měst, je i v rámci možnos-
tí klenotem v dostupnosti veřej-
ných budov. S doprovodem pro 
překonání relativně kopcovité-
ho terénu a původní zádlažby 
lze navštívit větší část historic-
kých památek. Existuje i mapa 
„Kutná Hora bez bariér“ pro 
turisty. Dostupná jsou i zaříze-
ní pro trávení volného času (di-
vadlo, kino, knihovna, plavecký 
bazén, bowling apod.). Větši-
na úřadů poskytuje bezbariéro-
vé zázemí, není-li možné dostat 
se do příslušné kanceláře, kde 
s klientem řeší úřední záleži-
tost. Problémem spíše je dostat 
se k budově než do ní. Na řadě 
míst chybějí vyhovující nájezdy 
a sjezdy z chodníků. Mezi bu-
dovy, které by si zasloužily bez-
bariérovost, patří třeba České 
muzeum stříbra a Vlašský dvůr, 
kde sídlí radnice, část kancelá-
ří městského úřadu a svatební 
síň. Při otvírání nových restau-
rací a kaváren by bylo přínosné 
více myslet na jejich bezbarié-
rový vstup a dostupnost ven-
kovních zahrádek pro vozíčká-
ře i maminky s kočárky. Město 
Kutná Hora se aktivně snaží, 
aby město bylo postupně do-
stupné všem.

Jana Flechtnerová 
kariérový poradce,  

osobní kouč,  
lektor

v rohlíku. Samozřejmě že lze nabíd-
nout ještě zdravější verze svačin, ale 
je třeba postupovat krok za krokem 
a obrnit se trpělivostí a nadhledem, 
zejména ze strany těch, kteří si dů-
ležitost změny jasně uvědomují  
a sami změny ve stravování ve 
svých rodinách realizují. 

Svačiny ze školní jídelny?
V současně době se jako jedno  

z možných řešení nabízí příprava 
rozumných svačin ve školních jí-
delnách, postupné zlepšování kva-
lity v nich připravovaných jídel  
a samozřejmě provozování bufe-
tů s kvalitní nabídkou svačin pro 
děti. Možnosti rozhodně jsou. Po-
travinový koš, ze kterého má vět-
šina provozovatelů strach, lze plnit 
mnoha způsoby. Nemalou podpo-
ru v tomto směru nabízejí např. 
projekty „Skutečně zdravá škola“  
a mnohé další. Důležité je chtít. 
Ale i bez jakýchkoli znalostí lze 
téměř okamžitě vařit poctivě, bez 
polotovarů, s menším podílem 
nekvalitních tuků a prázdných 
vstupních surovin. Proč například 
děti mají v nabídce oběda ochuce-
né jogurtové nebo mléčné nápo-
je či pitíčka, kterým navíc během 
několika dnů končí trvanlivost, je 
záhadou. Ale zase tak veliká záha-
da to není: Spokojeni jsou ti, kdo 
je potřebují co nejrychleji prodat. 
Někteří rodiče se dokonce domní-

vají, že jsou to nekalé obchody ze 
strany provozovatelů. Nedůvěra 
rodičů narůstá a to je velká škoda. 
Toto vše se bohužel týká i kutno-
horských škol. Avšak právě teď na-
bízí možnost ledacos změnit, zís-
kat důvěru rodičů a podpořit chuť 
dětí jíst zdravěji.

Jak to bude v Kutné Hoře?
Na posledním lednovém zasedá-

ní školské komise se členové spolu 
s přizvaným hostem zabývali myš-
lenkou připravovat svačiny pro děti 
na některé ze základních škol, z kte-
ré by následně mohly být zásobo-
vány školy další. Zatím se v tomto 
ohledu neuskutečnila žádná jedná-
ní, nejdříve je třeba zjistit skutečný 
zájem rodičů. Tento článek by tedy 
měl být jakýmsi informačním před-
vojem průzkumu, který proběhne 
během jarních měsíců na školách 
a který případně povede k dalším 
praktickým krokům. Je tedy na ro-
dičích, aby se do tohoto průzkumu 
aktivně zapojili. Jen tak mohou po-
zitivně ovlivnit možnosti stravová-
ní svých dětí v Kutné Hoře. Kutná 
Hora má několik nej v oblasti ar-
chitektury, možná by mohlo být 
přidáno i další, a to v oblasti škol-
ního stravování. Možná by město 
mohlo být oproti ostatním městům 
i v této oblasti kousek dál…

(Šárka Nová, výživová poradkyně; 
Dana Vepřková, školská komise)

Jídlo – základ života. A co na to rodiče? 
Kutná Hora 

dostupná všem

Mohou rodiče nějakým zásadním způsobem ovlivnit stravování svých dětí, když děti 
tráví velkou část dne ve škole nebo zařízeních se školou spojenými? Takzvaná „pamls-
ková vyhláška“ pomůže, nebo uškodí?

Téměř vše, co je příjemné, bývá neslušné nebo nezdravé. Dobrou chuť!

Kutná Hora – Před dvěma 
lety se Kutná Hora zapo-
jila do pilotního projektu 
„Města vzdělávání“ obec-
ně prospěšné společnos-
ti EDUin. Cílem projektu 
je zlepšení kvality vzdě-
lávání v regionu a návrh 
možnosti jeho rozvoje  
v dlouhodobějším časo-
vém plánu.

Symbolickým předáním certifi-
kátu „Město vzdělávání“ se Kut-
ná Hora po dvou letech dočkala 
ocenění své snahy o podporu cí-
leného vzdělávání. 

Projekt se nevěnuje pouze škol-
nímu vzdělávání, ale je do něho 
zapojena řada nejrůznějších in-
stitucí. Zainteresované organiza-
ce se snaží propojit své významné 
zástupce se školami a zastupiteli 
a vytvořit síť vztahů, která pove-
de k zlepšení nabídky a možnos-
tí vzdělávání v regionu.

„Kutná Hora si vytvořila stra-
tegický plán vzdělávání na ob-

dobí 2014 – 2018. Na základě 
tohoto plánu se začaly realizo-
vat dílčí kroky, které řěší problé-
my dané lokality,“ uvedl Zdeněk 
Slejška, výkonný ředitel obecně 
prospěšné společnosti EDUin. 

„V Kutné Hoře se konkrétně 
jedná o oživení veřejného pro-
storu. V uplynulých dvou le-
tech jsme uspořádali takzvané 
street teachingové akce, kde se 
lidé mohli vzdělávat v prostoru. 
V ulicích byly k dispozici šacho-
vé stolky, střední školy vytváře-
ly online stezky pro mobilní apli-
kace. Základní škola vytvořila 
městkou deskovou hru,“ vypočí-
tával Slejška. 

Společnost EDUin nastartova-
la program v roce 2013. „Naším 
záměrem je, aby vznikla síť měst, 
která chtějí mít vzdělávaní jako 
jednu ze svých hlavních priorit,“ 
připomněl Zdeněk Slejška a na-
vázal: „Jedná se ale o problema-
tickou oblast. Vzdělávání je fy-
zicky neuchopitelné. Výsledky 
investic do této oblasti nejsou vi-
dět hned, ale v horizontu několi-
ka desítek let,“ uzavřel.

Město Kutná Hora získalo certifikát „Město vzdělávání“

Zdeněk Slejška, výkonný ředitel obecně prospěšné společnosti EDUin 

Projekt za téměř sto milionů 
je schválen k realizaci. Měs-
to tak může z celkové výše 
způsobilých výdajů projek-
tu – 99 milionů korun – ob-
držet dotaci až 89 milionů. 

O přijetí dotace rozhodne posled-
ní lednový den kutnohorské zastu-
pitelstvo. Do projektu byly zahrnu-
ty i již realizované práce na obnově 
Vlašského dvora a okolního parku 
provedené po datu 1. 1. 2014. Ty 
byly financovány z vlastních pro-
středků města a s jejich proplace-
ním z dotačních zdrojů se nepo-
čítalo. Městu tak z dotace již letos 
přijde nemalá částka: přes 7 mili-
onů korun. Starosta města Martin 
Starý nám k tomu řekl: „Příprava 
projektu už běží rok a půl, od před-
loňského května. Ujala se jí Prů-
vodcovská služba, která nakonec 
dokázala vše dotáhnout do úspěš-
ného konce a dotaci pro město Kut-
ná Hora získat.“ Právě ta totiž ve 

Dotace na Vlašský dvůr přidělena, stačí ji přijmout
Vlašském dvoře provozuje expozi-
ce – mincovnu a královský palác –, 
jejichž obnova je součástí projektu  
a od které si slibuje zvýšení návštěv-
nosti této národní kulturní památ-
ky v historické rezervaci UNESCO. 
Starosta dále pokračoval: „Velký 
dík patří nejen dobrovolníkům, 
kteří společně s hlavním manaže-
rem projektu Robertem Lukáškem 
a projektovými manažery Anetou 
Nedvědovou a Markem Tivoda-
rem s projektem pomáhali, podě-
kování si zaslouží i všichni zain-
teresovaní pracovníci města, ať už 
památkáři, lidé ze stavebního úřa-
du, z odboru investic, ekonomické-
ho, kultury, nebo dalších odborů, 
bez jejichž vstřícnosti a spolupráce 
by to nešlo.“

V rámci projektu bude nejdří-
ve dokončena plánovaná obno-
va parku pod Vlašským dvorem, 
ke které již existuje prováděcí sta-
vební dokumentace. Teď může 
být profinancována právě z při-
dělené dotace. Město tak ušetří 

přibližně 12 milionů korun, které 
mohou být použity pro jiné pro-
jekty, jako je například sportovní 
hala. Dojde také ke zpřístupnění 
Vlašského dvora pro hendikepo-
vané občany. Bezbariérové řešení 
budov, výtah a schodolezy usnad-
ní přístup do všech prostor úřadu 
a také do obnovených nebo nově 
vzniklých expozic. Ty spolu s ob-
novou interiérů budovy do pů-
vodní podoby z konce 19. století 

zatraktivní Vlašský dvůr pro ná-
vštěvníky a napomohou k ožive-
ní zájmu turistů o centrum města. 
To může přispět i k rozvoji pod-
nikání a služeb v centru. Projekt 
realizovaný z prostředků IROP 
v programovém období 2014–
2020 bude dokončován postup-
ně, po etapách, přičemž dokon-
čení parku se pravděpodobně 
dočkáme již v druhé polovině 
příštího roku.                         (red)

Dokončení obnovy parku může být zaplaceno z přidělené dotace



 KUTNOHORSKÉ LISTY / ÚNOR 201718 Strana KUTNOHORSKÉ LISTY / ÚNOR 2017 KUTNOHORSKÉ LISTY / ÚNOR 2017 19

S P O R T

KUTNOHORSKÉ LISTY – městský zpravodaj, měsíčník, vychází od roku 1881. Vydává město Kutná Hora, IČO 00236195. Ev. č.: 
MK ČR E 10522. Náklad 10 500 výtisků. Číslo 02/17, den vydání: 1. února 2017. Redakce: R. Fedorovič, J. Brandejská. Redakční rada:  
J. Bartoň (šéfredaktor), J. Brandejská, L. Frankovicová, M. Štrobl, V. Veselý. Příspěvky zaslané do redakce mohou být kráceny a redakčně upra-
veny. Zdroj příspěvků a fotografií bez uvedení autorství: redakce. Grafická úprava, sazba, produkce: Průvodcovská služba Kutná Hora s. r. o., edi-
tor: R. Lukášek. Tisk: TISKÁRNA GRAFIA GRYČ, s. r. o., Kutná Hora. Distribuce: FM DIRECT s. r. o., Praha 8. Kontakt na redakci: Bc. Jaroslava 
Brandejská, odd. školství a kultury MÚ, Vlašský dvůr, tel: 327 710 151, e-mail: redakce@mu.kutnahora.cz. Administrace, reklamace a inzerce: 
Jindra Kociánová, Průvodcovská služba Kutná Hora s. r. o., Sankturinovský dům (1. p.), tel: 736 485 408, e-mail: inzerce@pskh.cz.

Anketa  -  a  co  dá l? 

Být či nebýt, to je otázka. Tak praví klasik. A jak 
to bude s kutnohorským basketem? 

Basketbalisté Sokola Kutná Hora startují po dlou-
hé době v celostátní soutěži, ve II. lize skupině B. Po 
první polovině a předehrávce s Přeloučí měli vyrov-
nanou bilanci 6:6, kterou ještě v prvním novoročním 
dvoukole vylepšili domácími výhrami nad béčky Pís-
ku (119:82) a Jindřichova Hradce (89:69). V tabulce se 
tak dostali do první poloviny. I navzdory nepříznivé-
mu losu v závěru soutěže, kdy posledních pět kol ode-

Tabulka – II. liga skupina B

1. Sokol BC Darren Chrudim	 14 10 4 981:875 24

2. TJ AŠ Mladá Boleslav 14 9 5 1143:964 23

3. BK Jindřichův Hradec B 14 9 5 1105:1060 23

4. BK Wolves Radotín 14 8 6 1093:952 22

5. BK Přelouč	 14 8 6 1055:1010 22

6. Sokol Kutná Hora 14 8 6 1144:1109 22

7. Basket Poděbrady 14 8 6 985:1018 22

8. BK Vysoká nad Labem 14 7 7 1044:1010 21

9. Sokol Vyšehrad 14 7 7 921:988 21

10. BK Brandýs nad Labem 14 5 9 945:953 19

11. BK Loko Trutnov 14 3 11 865:1147 17

12. Sokol Písek Sršni B 14 2 12 1045:1240 16

Udrží basketbalisté druhou ligu?

hrají na palubovkách soupeřů – postupně v Trutnově, 
Vysoké n. L., Chrudimi, Vyšehradu a Radotíně –, tak 
mají velmi slušné šance na udržení soutěže, jejíž utká-
ní by se již brzy mohla hrát v nové sportovní hale. 

Sokol Kutná Hora upozorňuje rodiče dětí ročníků 
2005–2006, že stále mají možnost přihlásit své děti 
do družstva basketbalu žáků. Kontakt: Jiří Kastner, 
tel. 721 755 260.                                                             (jb)

I N Z E R C E

Program přípravných zápasů fotbalistů 
Sparty Kutná Hora v únoru a březnu

Sobota 4. února od 10 hodin 
Kutná Hora – SK Rejšice
Sobota 11. února od 10 hodin 
Kutná Hora – SK Zápy
Sobota 18. února od 10 hodin 
Kutná Hora – SK Převýšov
Sobota 25. února (čas bude upřesněn) 
Bohemia Poděbrady – Kutná Hora
Sobota 4. března od 10.30 hodin 
Kutná Hora – Sapeli Polná
Neděle 12. března od 14:30 hodin 16. kolo Divize C 
Sokol Živanice – Kutná Hora

www.librashopkh.cz
info@librashopkh.cz

Kollárova 589, Kutná Hora
tel: 327 512 218, mobil: 724 600 218

Ceny jsou uvedeny v Kč, včetně DPH.Nabídka platí do vyprodání zásob. 

dříve 3499,-

2450,-
- 30 %

dříve 1399,-

699,-
- 50 %

dříve 5999,-

2995,-
- 50 %

dříve 1399,-

699,-
- 50 %

dříve 5999,-

2990,-
- 50 %

dříve 1399,-

699,-
- 50 %

KRUPS XN3005 PIXIE
Typ: automatické espresso • edice: Pixie • určeno pro: exkluzivně pro kapsle 
Nespresso • tlak čerpadla: 19 bar • objem nádržky: 0,8 l.

Vysavač Rowenta AC 476901 Aku Extenso Cyclonic 7,2 V
Vysoká úroveň vysávání i v těžko dostupných místech, technologie cyclonic – 
dokonalé oddělení nečistot od vzduchu díky odstředivé síle, napětí 7.2 V, pouze 
na suché vysávání samostatný chod 16 min, příslušenství – kartáček, velmi 
pohodlné držadlo, dobíjecí základna.

KRUPS XN730 T10 CitiZ & Milk
Přístroj na porcovanou kávu s pěničem mléka (jednoduchá příprava i údržba) • 
odnímatelná nádrž na vodu 1 l • programovatelné množství vody • podsvícená 
tlačítka • tlak čerpadla 19 barů • topný systém – thermoblock • teplota spaření 
83 – 89°C • precizní stejnorodé spaření • pouze na kapsle Nespresso.

Canon PIXMA iP2850
Inkoustová tiskárna A4, ESAT 8 obrázků za minutu černobíle, 4 obrázků
za minutu barevně, 4800x 600dpi, USB.

iRobot Braava 380t
Technická specifi kace: účinné utěrky z mikrovlákna, jednoduchý systém
uchycení utěrky, na všechny typy tvrdých podlah, navigace v místnosti
NorthStar, dva čistící režimy: zametání a mopování, podložka s nádržkou
Pro-Clean, kapacita baterie mopování: až 2,5 hodiny / 60 m2 , kapacita baterie 
zametání: až 4 hodiny / 200 m2, funkce rychlodobíjení.

Canon PIXMA iP2700
Elegantní a snadno použitelná fototiskárna PIXMA iP2700 s 2pl kapičkami 
inkoustu pro tisk v kvalitě, je ideální pro každého, kdo požaduje cenově
dostupnou domácí fototiskárnu.
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Kombinovaná spotřeba a emise C02 vozů Citigo: 4,4 m3 CNG/100 km a 79 g/km, resp. 4,5–4,6 l benzinu/100 km a 105–106 g/km

Poznejte dokonalou práci s prostorem. Nasedněte do vozu ŠKODA Citigo a neuvěříte, kolik 
místa se podařilo vytvořit na délce necelých 3,6 metru. K tomu přidává úsporné motory, vysokou 
úroveň bezpečnosti a řadu prvků vyspělé techniky. Vy i Vaši spolucestující si tak můžete užívat 
spoustu komfortu nejen při jízdách po městě, ale i na dlouhých víkendových výletech. Seznamte 
se s vozem ŠKODA Citigo přímo u nás.

skoda-auto.cz

ŠKODA Citigo. Navržená pro velké věci.

MALÝ VŮZ 
S VELKÝMI MOŽNOSTMI

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

INPRO ČÁSLAV, Jeníkovská 1815, 286 01  Čáslav
Tel.: 327 312 630, www.skoda-auto.cz
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V minulém čísle jsme na str. 
4 zveřejnili anketu na téma, co 
by se v našem krásném městě 
ještě mělo zlepšit. Děkujeme 
všem, kteří nám napsali. Tři 
autoři obdrží malý dárek, za 
tyto nápady: oprava komuni-
kace, chodníků a veřejného 
osvětlení v ulici Puškinská  
a vylepšení vzhledu podloubí 
u pošty (PM), zhotovení pře-
hledných map cest na Kaň-
ku, Kuklíku a na Rovinách 
(DM) a více vláhy v ulicích  
v letním období na sídlišti 
Šipší, na hřišti v Opletalově 
ulici, ale i jinde, v jednodu-
chém a účinném provede-
ní, třeba „mlhoviště“ (VM). 
Není třeba propadat pani-
ce, že vaše náměty k vedení 
města nedorazily. Jako jeden 
z vás, který už 9 dní poté, co 
poslal svůj námět do redak-
ce, napsal starostovi: „Dobrý 
den pane starosto, do dneš-
ního dne jsem nedostal z Va-
šeho úřadu jakoukoli reakci 
nebo odpověď na připomín-
ku k anketě. To jsou všich-
ni Vaši úředníci tak vytíženi 
že nikdo z nich neumí zare-
agovat a nebo je zbytečné na 
Vaše ankety cokoliv zasílat? 
PM“ Už v prvním e-mailu PM 
psal: „Celkově to na mě dělá 
dojem, že na našem sídlišti se 
zastavil čas a už by bylo potře-
ba také v této části města něco 
pro zlepšení životního pro-
středí udělat.“ Očekával tedy 
asi bleskovou reakci. Redak-
ce zas zcela poklidně a trpě-
livě čekala na ostatní příspěv-
ky čtenářů do lednové ankety, 
a to až do plánované redakč-
ní uzávěrky únorového čísla 
v pondělí 16. ledna. Proč to? 
Dali jsme vám dva týdny času 
na to nám v poklidu napsat. 
Pak jsme všechny náměty 
na zlepšení prostředí našeho 
města vedení města předali.  
S pevnou vírou, že na radnici 
se čas nezastavil a že vás bu-
deme moci někdy příště in-
formovat, co s nimi bude dál. 
Děkujeme vám a těšíme se na 
vaše další případné nápady  
a připomínky.                  (red)
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gASK — gALERIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE  
BARBORSKÁ 51—53 / KUTNÁ HORA
www.gask.cz

TOVARYŠSTVO  
JEŽÍŠOVO V ČECHÁCH

350 let od založení jezuitské 
koleje v Kutné Hoře

25/02 2017 17.00
CESTY VE ZNAMENÍ KŘÍŽE 

Přednáška Pavla Zavadila a Zdeňka Hojdy 
o misijních cestách českých jezuitů 

do zámoří. Vstupné 20 Kč
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